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MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS, 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO I 

OFÍCIO DE ENCAMINHAMENTO ACOMPANHADO DA 
PORTARIA DE NOMEAÇÃO E/OU EXONERAÇÃO 

EXERCÍCIO DE 2021



CSRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 
  

Ofício nº 016/2022/CORES - Cariri Oriental 

Brejo Santo/CE, 13 de abril de 2022. 

Ao Exmo. Sr. 

MD. Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Ceará 

Dr. José Valdomiro Távora de Castro Júnior 

Fortaleza/CE 

Assunto: ENVIO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO - EXERCÍCIO 2021. 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Em observância a norma, segue tempestivamente, nos termos da legislação 

vigente que rege a matéria, encaminho a esse Colendo Tribunal de Contas, a inclusa 

Prestação de Contas de Gestão do CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS 

RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL, atinente ao exercício 

financeiro 2021. 

Na oportunidade, reitero protesto de estima e respeito. 

Atenciosamente, 

Co Decl se 
Cicero AÍ ves He Figúeiredo 

Prefeito a Município de Milagres/CE 
Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental 

  

Rua Joaquim Inácio de Lucena, 209, Edifício Mons. Dermival, Sala 07 - Bairro São 

Francisco — CEP: 63.260-000 — Brejo Santo — CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 

consorciocaririorientalêgmail.com



      

CSRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 
  

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL PARA ELEIÇÃO E POSSE DO NOVO 
PRESIDENTE E DA DIRETORIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS 

RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL - CORES CARIRI 
ORIENTAL 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 

Aos dias 06 de janeiro de 2021, às 15:00 horas, foi realizada na sede do CONSÓRCIO PÚBLICO DE 

MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri Oriental, Rua 

Joaquim Marcio de Lucena, n.º 600, Edifício Senhor Dernival, Sala 07, Bairro São Francisco, no 

Município de Brejo Santo - CE, a ASSEMBLEIA GERAL PARA ELEIÇÃO E POSSE DO NOVO 

PRESIDENTE E MEMBROS DA DIRETORIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS 

RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES. O Ex. Presidente do Consórcio, o 

Sr. Francisco Agabio Sampaio Gondim, Ex. Prefeito do Município de Penaforte, deu as boas-vindas a 

todos e agradeceu a presença dos prefeitos, AFONSO TAVARES LEITE, município de Abaiara, 

MARCONE TAVARES DE LUNA, município de Aurora, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, Município 

de Mauriti, CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, Município de Milagres, FABIO PINHEIRO CARDOSO, 

Município de Porteiras, RAFAEL FERREIRA ANGELO, município de Penaforte, MARIA GISLAINE 

SANTANA SAMPAIO LANDIM, município de Brejo Santo, Superintendente do CORES - Cariri Oriental, 

a Sra. Nathália Cruz Crisostomo e demais presentes. Ausente os Municípios de Barro e Jati. Em ato 

continuo o Ex. Presidente Francisco Agabio Sampaio Gondim informou aos membros presentes, que 

fora atendido o quórum de 3/5 (três quintos), previsto no estatuto, sendo, assim, possível iniciar a 

votação. Desse modo, declarou aberta a Assembleia e informou que a pauta contém a seguinte 

proposta de Ordem do dia: ELEIÇÃO E POSSE DO NOVO PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PUBLICO 

DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL — CORES; NOMEAÇÃO E 

HOMOLOGAÇÃO DOS NOVOS MEMBROS DA DIRETORIA. Passada a palavra para ao Sr. AFONSO 

TAVARES LEITE, prefeito do munícipio de Abaiara, não manifestou interesse no cargo em disputa. 

Em seguida, o Sr. MARCONE TAVARES DE LUNA, prefeito do municipio de Aurora, igualmente não 

manifestou interesse no cargo em disputa. Dada a palavra ao Sr. ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, 

prefeito de Mauriti, não manifestou interesse no cargo em disputa. Dando continuidade, o Sr. CICERO 

ALVES DE FIGUEIREDO, prefeito do municipio de Milagres, lançou seu nome para o cargo em disputa. 

Em seguida, o Sr. FABIO PINHEIRO CARDOSO, prefeito do munícipio de Porteiras, também não 

manifestou interesse no cargo em disputa. Dando continuidade a votação, a Sra. MARIA GISLAINE 

SANTANA SAMPAIO LANDIM, manifestou o desinteresse no cargo em disputa. Em seguida, o Sr. 

RAFAEL FERREIRA ANGELO, não manifestou interesse no cargo em disputa. Em seguida, tendo em 

vista a candidatura única do represente do município de Milagres e não havendo oposição dos 

presentes, o Ex. presidente do CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA 

REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri Oriental, Sr. FRANCISCO AGÁBIO SAMPAIO GONDIM, 

declarou encerrada a votação e tendo em vista a obtenção do quórum de 2/3 (dois terços), previsto na 

cláusula 212, 8 2º, 3º e 4º, do Contrato de Rateio, declarou encerrada a votação e declarou eleito o Sr. 

CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, Prefeito do município de Milagres. Dando seguimento, o 

ç 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 
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CSRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 
  

representante do município de Milagres, Sr. CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, tomou posse para o 

cargo de presidente do CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO 

CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri Oriental, para o biênio 2021/2022, conforme termo de posse em 

anexo. Na oportunidade indicou os Srs. RAFAEL FERREIRA ANGELO, ISAAC GOMES DA SILVA 

JUNIOR, MARCONE TAVARES DE LUNA e MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM, para 

compor a diretoria, sendo ainda indicado o Sr. RAFAEL FERREIRA ANGELO, para o cargo de 

secretário. Em ato continuo, tendo em vista a ausência de oposição dos presentes, tomaram posse os 

membros da diretoria os Srs. RAFAEL FERREIRA ANGELO, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, 

MARCONE TAVARES DE LUNA e MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM. E por não haver 

mais assunto na Ordem do Dia a ser analisado, discutido e deliberado, o Ex. Presidente do Consórcio, 

Sr. Francisco Agabio Sampaio Gondim, declarou encerrada a Assembleia do Consórcio Público de 

Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, e eu, NATHÁLIA CRUZ CRISOSTOMO, 

superintendente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, 

redigi a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente do Consórcio 

Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental e demais membros abaixo 

relacionados. 

  

Francisco 4gabio Sampaio Gondim 
Ex. Prefeito do Município de Penaforte 

Ex. Presidente do CORES — Cariri Oriental 

       

Veda Ou Itu 
|) Nathália Cruz Crisostomo 

Superintendente do CORES — Cariri Oriental 
Secretária Geral da Assembleia 
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CICERO REI RETRO 
Prefeito-ão Município de Milagres 

Presidente do CORES — Cariri Oriental 

Rua Coronel Basílio, 209 - Centro - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo - CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 

consorciocaririorientalfgmail.com
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CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓlDO DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 
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(GSRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

  

ATO FORMAL DE POSSE DO PRESIDENTE E DOS DIRETORES 2021-2022 

Aos dias seis de janeiro de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Brejo Santo, 
eu, CICERO ALVES DE FIGUEIREDO Prefeito do Município de Milagres tomo posse 
como Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 
Oriental, com mandato que se inicia nesta data de seis de janeiro de dois mil e vinte e um, e que 
se concluirá no dia 31 de dezembro de 2022. Nos termos do deliberado em Assembleia Geral, 

nomeio como membros de minha Diretoria os Srs. RAFAEL FERREIRA ANGELO, prefeito 
do municipio de Penaforte, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, prefeito do município de 
Mauriti, MARCONE TAVARES DE LUNA, prefeito do Município de Porteiras e MARIA 
GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM, prefeita do município de Brejo Santo. 

GE si 
Gap VES DE-FÍ GUEIREDO 

Presidente do Consórcio Público de Manejo Ver Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental 
Prefeito do Município de Milagres 

“Nesta mesma data, nós, os diretores nomeados pelo Presidente, tomamos posse. 

A A Í AÍ LIDEL ERFENA An EÇRO 

RAFAEL FERREIRA ANGELO 

Prefeito. Municipal de Penaforte 

FT f à 
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ISAAC GOMES D ÍVA JUNIOR 

Prefeito Mupícipal de 

  

MARCONE TAVA S DE LUNA 
Prefeito Municipal de Aurora 

MARIA GISLAINE SENTI SAMPAIO LANDIM 
Prefeita Municipal de Brejo Santo 

  

Rua Joaquim Inácio de Lucena, 209, Edifício Mons. Dermival, Sala 07 - Bairro São 

Francisco - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo - CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 

  

consorciocaririorientalêgmail.com a &



CORES -Cariri Oriental 

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 
  

ATO FORMAL DE POSSE DO PRESIDENTE E DOS DIRETORES 2021-2022 

Aos dias seis de janeiro de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Brejo Santo. 

eu. CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, Prefeito do Municipio de Milagres. tomo posse 

como Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental, com mandato que se inicia nesta data de seis de janeiro de dois mil e vinte e um, e que 

se concluirá no dia 31 de dezembro de 2022. Nos termos do deliberado em Assembleia Geral, 

nomeio como membros de minha Diretoria os Srs. RAFAEL FERREIRA ANGELO, prefeito 

do municipio de Penaforte, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, prefeito do município de 

Mauriti, MARCONE TAVARES DE LUNA, prefeito do Município de Aurora e MÁRIA 

GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM. prefeita do município de Brejo Santo. 

O à “A 

Puro é o LE in Ê 

CICERO À VE ES DE-FÍGU EIREDO 
Presidente do Consórcio Público de ii o dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental 

Prefeito do Município de Milagres 

  

“Nesta mesma data, nós, os diretores nomeados pelo Presidente, tomamos posse. 
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O Prefeito Municipal de Abaiara — CE, no uso de suas atribuições 

legais e nos termos do artigo nº 60 da Lei Orgânica do Município de 
Abaiara — CE, RESOLVE NOMEAR, MARIANA DANTAS DE 
OLIVEIRA, para o Cargo de Assessora Jurídica da Secretaria 

Municipal do Trabalho e Assistência Social. 

REGISTRE-SE, COMUNIQUE-SE, CUMPRA-SE 

Paço da Prefeitura Municipal de Abaiara — CE, Gabinete do Prefeito, 
04 de Janeiro de 2021. 

AFONSO TAVARES LEITE 
Prefeito Municipal 

Publicado por: 
Maria Milene Leite de Caldas 

Código Identificador:5166ACB6 

GABINETE DO PREFEITO 
PORTARIA Nº 0401051/2021-GP 

PORTARIA Nº 0401051/2021-GP. 

Abaiara — Ceará, 04 de Janeiro de 2021. 

O Prefeito Municipal de Abaiara — CE, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos do artigo nº 60 da Lei Orgânica do Município de 
Abaiara — CE, RESOLVE NOMEAR, EDSON FERNANDES DA 
SILVA, para o Cargo de Programador e Técnico de Computadores da 
Secretaria Municipal de Administração. 

REGISTRE-SE, COMUNIQUE-SE, CUMPRA-SE 

Paço da Prefeitura Municipal de Abaiara — CE, Gabinete do Prefeito, 

04 de Janeiro de 2021. 

AFONSO TAVARES LEITE 
Prefeito Municipal 

Publicado por: 

Maria Milene Leite de Caldas 
Código Identificador:1E190A2E 

GABINETE DO PREFEITO 

PORTARIA Nº 0401052/2021-GP 

PORTARIA Nº 0401052/2021-GP. 

DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR 
DE CARGO EM COMISSÃO COM 
RETIFICAÇÃO DA NOMENCLATURA, 
ESTABELECE CONDIÇÕES PARA O 
EXERCÍCIO DO CARGO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

AFONSO TAVARES LEITE, Prefeito do Município de Abaiara/CE, 
Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais na forma do art. 60 
Lei Orgânica do Município e nos termos do art. 37, II, da Constituição 
Federal que dispõe sobre a nomeação de cargos em comissão, art. 8º, 

IV da Lei Complementar nº 173/2020 e do art. 13 da Lei Municipal 

nº. 422/2017 que dispõe da Estrutura Organizacional do Poder 
Executivo Municipal e estabelece a Procuradoria como órgão de 
assessoramento especial; 
CONSIDERANDO o inteiro teor da Lei Municipal 422/2017 que 
dispõe sobre Estrutura Organizacional do Poder Executivo Municipal 
e em especial o que preceitua o art. 13, item 2.3, art. 15 e ano I no que 
concerne a nomenclatura do cargo; 

RESOLVE RETIFICAR A PORTARIA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS: 
Art. 1º. Fica retificado a Portaria nº. 0401018/2021 que passa a 
vigorar com a seguinte redação: 

“O Prefeito Municipal de Abaiara - CE no uso de suas atribuições 
legais e nos termos do art. 60 Lei Orgânica do Município de Abaiara 

— CE, RESOLVE NOMEAR EDSON SARAIVA TAVARES, inscrito 

na Ordem dos Advogados do Brasil — Seção Ceará sob o nº 13.998, 

www.diariomunicipal.com.br/aprece 

  

CPF 713.024.763-00, para exercer o cargo comissionado de 

PROCURADOR, integrante da Estrutura Organizacional da 

Procuradoria Geral do Município — Órgão de Assessoramento 
Especial, com supedâneo ao que dispõe os artigos, 13, 15 e Anexo 
Único da Lei Municipal nº. 422/2017 e mediante as condições adiante 

estabelecidas”. 
Art. 2º. O Procurador nomeado prestará assessoramento jurídico ao 
município, limitando-se as atividades desta natureza no exercício da 
função, e, em decorrência das medidas sanitárias, o cargo será 

preferencialmente exercido de forma remota utilizando-se dos 
sistemas eletrônicos quanto aos processos judiciais e outros meios de 

comunicação a distância acessados em locais e horários á critério do 
Procurador desde que atenda as condições técnicas e legais exigidas. 
Art. 3º. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrário. 

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE. 

Gabinete do Prefeito, 04 de janeiro de 2021. 

AFONSO TAVARES LEITE 
Prefeito Municipal 

Publicado por: 
Maria Milene Leite de Caldas 

Código Identificador:64830216 
  

GABINETE DO PREFEITO 
PORTARIA Nº 0401053/2021-GP 

PORTARIA Nº 0401053/2021-GP. 

Abaiara — Ceará, 04 de Janeiro de 2020. 

O Prefeito Municipal de Abaiara, Estado do Ceará, no uso de suas 
atribuições legais, 

RESOLVE: 

Art. 1º - EXONERAR, DARLLEY TAVARES LEITE do cargo, de 
provimento em comissão, de Ouvidora da Saúde da Secretaria 

Municipal de Saúde, portaria nº 0401029/2021-GP. 

Art. 2º - Fica declarado para fins de direito, a vacância do referido 

Cargo em Comissão supracitado. 

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se; 

Paço da Prefeitura Municipal de Abaiara — CE, Gabinete do Prefeito, 
04 de Janeiro de 2020. 

AFONSO TAVARES LEITE 
Prefeito Municipal 

Publicado por: 
Maria Milene Leite de Caldas 

Código Identificador:03EF3FA6 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAIARA 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL PARA ELEIÇÃO E POSSE 
DO NOVO PRESIDENTE E DA DIRETORIA DO CONSÓRCIO 

PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA 
REGIÃO CARIRI ORIENTAL - CORES CARIRI ORIENTAL 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 

Aos dias 06 de janeiro de 2021, às 15:00 horas, foi realizadana sede 

do CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS 
SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri 
Oriental, Rua Joaquim Marcio de Lucena, n.º 600, Edifício Senhor 

Dernival, Sala 07, Bairro São Francisco, no Município de Brejo Santo 

- CE, a ASSEMBLEIA GERAL PARA ELEIÇÃO E POSSE DO 
NOVO PRESIDENTE E MEMBROS DA DIRETORIA DO 

CONSÓRCIO PÚBLICODE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS 
DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES. O Ex. Presidente do 
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Consórcio, o Sr. Francisco Agabio Sampaio Gondim, Ex. Prefeito do 

Município de Penaforte, deu as boas-vindas a todos e agradeceu a 
presença dos prefeitos, AFONSO TAVARES LEITE, município de 
Abaiara, MARCONE TAVARES DE LUNA, município de Aurora, 

ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, Município de Mauriti, 
CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, Município de Milagres, FABIO 
PINHEIRO CARDOSO, Município de Porteiras, RAFAEL 
FERREIRA ANGELO, município de Penaforte MARIA GISLAINE 
SANTANA SAMPAIO LANDIM,município de Brejo Santo, 
Superintendente do CORES - Cariri Oriental, a Sra. Nathália Cruz 
Crisostomoe demais presentes. Ausente os Municípios deBarro e Jati. 
Em ato contínuo o Ex. Presidente Francisco Agabio Sampaio Gondim 

informou aos membros presentes, que fora atendido o quórum de 3/5 
(três quintos), previsto no estatuto, sendo, assim, possível iniciar a 
votação. Desse modo, declarou aberta a Assembleia e informou que a 

pauta contém a seguinte proposta de Ordem do dia:ELEIÇÃO E 
POSSE DO NOVO PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PUBLICO DE 
MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI 
ORIENTAL — CORES; NOMEAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DOS 
NOVOS MEMBROS DA DIRETORIA. Passada a palavra para ao Sr. 
AFONSO TAVARES LEITE, prefeito do munícipio de Abaiara, não 
manifestou interesse no cargo em disputa. Em seguida, o 
Sr MARCONE TAVARES DE LUNA, prefeito do munícipio de 
Aurora, igualmente não manifestou interesse no cargo em disputa. 
Dada a palavra ao Sr. ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, prefeito 

de Mauriti, não manifestou interesse no cargo em disputa.Dando 
continuidade, o Sr. CICERO ALVES DE FIGUEIREDO, prefeito do 

municipio de Milagres, lançou seu nome para o cargo em disputa.Em 
seguida, o Sr. FABIO PINHEIRO CARDOSO, prefeito do municipio 
de Porteiras, também não manifestou interesse no cargo em disputa. 
Dando continuidade a votação, a Sra. MARIA GISLAINE 

SANTANA SAMPAIO LANDIM, manifestou o desinteresse no 

cargo em disputa. Em seguida, o Sr. RAFAEL FERREIRA ANGELO, 
não manifestou interesse no cargo em disputa. Em seguida, tendo em 
vista a candidatura única do represente do município de Milagres e 
não havendo oposição dos presenteso Ex. presidente do 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS 
DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri Oriental, Sr. 
FRANCISCO AGÁBIO SAMPAIO GONDIM, declarou encerrada a 

votação e tendo em vista a obtenção do quórum de 2/3 (dois terços), 

previsto na cláusula 21º, 8 2º, 3º e 4º, do Contrato de Rateio, declarou 

encerrada a votação e declarou eleito o Sr.CICERO ALVES DE 
FIGUEIREDO, Prefeito do município de Milagres. Dando 

seguimento, o representante do município de Milagres, Sr. CICERO 
ALVES DE FIGUEIREDO, tomou posse para o cargo de presidente 

do CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS 
SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri 
Oriental, para o biênio 2021/2022, conforme termo de posse em 
anexo. Na oportunidade indicou os Srs. RAFAEL FERREIRA 
ANGELO, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, MARCONE 
TAVARES DE LUNA e MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO 
LANDIM, para compor a diretoria, sendo ainda indicado o Sr. 
RAFAEL FERREIRA ANGELO, para o cargo de secretário. Em ato 

contínuo, tendo em vista a ausência de oposição dos presentes, 
tomaram posse os membros da diretoria os Srs. RAFAEL FERREIRA 
ANGELO, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, MARCONE 
TAVARES DE LUNA e MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO 
LANDIM. E por não haver mais assunto na Ordem do Dia a ser 
analisado, discutido e deliberado, o Ex. Presidente do Consórcio, Sr. 

Francisco Agabio Sampaio Gondim, declarou encerrada a Assembleia 

do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região 

Cariri Oriental, e eu NATHÁLIA CRUZ CRISOSTOMO, 
superintendente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos 
Sólidos da Região Cariri Oriental , redigi a presente ata que, após lida 
e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente do Consórcio 

Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental e 
demais membros abaixo relacionados. 

FRANCISCO AGABIO SAMPAIO GONDIM 
Ex. Prefeito do Município de Penaforte 
Ex. Presidente doCORES — Cariri Oriental 
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NATHÁLIA CRUZ CRISOSTOMO 
Superintendente do CORES — Cariri Oriental 

Secretária Geral da Assembleia 

CICERO ALVES DE FIGUEIREDO 
Prefeito do Município de Milagres 
Presidente do CORES — Cariri Oriental 

AFONSO TAVARES LEITE 
Prefeito do Município de Abaiara 

MARCONE TAVARES DE LUNA 

Prefeito do Município de Aurora 

ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR 
Prefeito do Município de Mauriti 

FABIO PINHEIRO CARDOSO 

Prefeito do Município de Porteiras 

RAFAEL FERREIRA ANGELO 
Prefeitode Penaforte 

MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM 
Prefeita de Brejo Santo 

Publicado por: 
Maria Milene Leite de Caldas 

Código Identificador:351818C9 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAIARA 
ATO FORMAL DE POSSE DO PRESIDENTE E DOS 

DIRETORES 2021-2022 

Aos dias seis de janeiro de dois mil e vinte e um, nesta cidade de 

Brejo Santo, eu, CICEROALVES DE FIGUEIREDO Prefeito do 
Município de Milagrestomo posse como Presidente do Consórcio 
Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, 

com mandato que se inicia nesta data de seis de janeiro de dois mil e 
vinte e um, e que se concluirá no dia 31 de dezembro de 2022. Nos 
termos do deliberado em Assembleia Geral, nomeio como membros 

de minha Diretoria os Srs. RAFAEL FERREIRA ANGELO, prefeito 

do munícipio de Penaforte, ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR, 

prefeito do município de Mauriti MARCONE TAVARES DE 

LUNA, prefeito do Município de Aurora e MARIA GISLAINE 
SANTANA SAMPAIO LANDIM, prefeita do município de Brejo 

Santo. 

CICEROALVES DE FIGUEIREDO 
Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da 
Região Cariri Oriental 
Prefeito do Município de Milagres 

“Nesta mesma data, nós, os diretores nomeados pelo Presidente, 

tomamos posse. 

RAFAEL FERREIRA ANGELO 

Prefeito Municipal de Penaforte 

ISAAC GOMES DA SILVA JUNIOR 
Prefeito Municipal de Mauriti 

MARCONE TAVARES DE LUNA 
Prefeito Municipal de Porteiras 

MARIA GISLAINE SANTANA SAMPAIO LANDIM 
Prefeita Municipal de Brejo Santo 

Publicado por: 
Maria Milene Leite de Caldas 

Código Identificador:B5 A2480D 

    ESTADO DO CEARÁ 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTANEIRA 

W 

“a



  

FICHA CADASTRAL 
  

CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS SOLIDOS DA REGIAO CARIRI 

dA "A - S ENDEREÇO: RUA JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 600-SAO FRANCISCO-BREJO SANTO/CE 

a eriri Oriental CNPJ: 34.967.671/0001-48 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANSO DOS RESÍNUOS 

SÓLIDOS DA REGIÃO CARIAI ORIENTAL 

  

EXERCÍCIO: 2021 
  

INFORMAÇÕES CONTRATUAIS 
  

MATRÍCULA NOME DO SERVIDOR 

00000001 NATHALIA CRUZ CRISOSTOMO 

DEPARTAMENTO 

001-GERAL 

SETOR 

001-SERVIDORES COMISSIONADOS 

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA 

  

  

  

  

01.01- 

CARGO cBo 
0001-SUPERINTENDENTE 123110-SUPERINTENDENTE ADMINISTRATIVO E 

LOCALIZAÇÃO 

ADMISSÃO VÍNCULO FORMA DE INGRESSO CARGA HORÁRIA 
20/01/2020 Cargo Comissionado Nomeação de Cargo Comissionado 40 

Nº EXP. NOMEAÇÃO TIPO DO EXP. NOMEAÇÃO DATA DO EXP. NOMEAÇÃO TIPO DO AMPARO LEGAL Nº DO AMPARO DATA DO AMPARO 
001/2020 Portaria 20/01/2020 para CLT 001/2020 20/01/2020 

DATA DA PUBL. DO AMPARO DATA DA POSSE CATEGORIA 
20/01/2020 20/01/2020 20 (comissionado) Servidor Público ocupante, exclusivamente, de cargo em comissão, Servidor PL 

INFORMAÇÕES PESSOAIS 

CPF RG PIS/PASEP TÍTULO CTPS 

051.351.463-50 20072548732 20608379225 075591960701 026 103 7700673 00030 

BANCO CONTA AGÊNCIA NASCIMENTO SEXO NATURALIDADE NACIONALIDADE 

104 297120 00744 24/11/1992 Feminino BREJO SANTO/CE 1 Brasileiro 

ENDEREÇO BAIRRO CIDADE cEP 
RUA SABINA GOMES DE SOUSA 181 CAPILE BREJO SANTO 63260000 

ESTADO CIVIL CONJUGE GRAU DE INSTRUÇÃO TELEFONE 
Casado JEFERSON LAURENTINO BELEM Superior (completo) 88997142702 

NOME DA MÃE NOME DO PAI 

JOANA DARC CRUZ CRISOSTOMO JOSE CRISOSTOMO PEREIRA 

DEPENDENTES AFASTAMENTOS 

Nome Data Inicial | Motivo Data Inicial Data Final 

F Férias (R) 16/07/2021 30/07/2021 

o
o
o
o
o
o
o
o
o
 

o
o
o
o
o
o
o
o
o
 

Observação do último afastamento       Declaro que as informações acima são corretas, e que estarei sujeito as penalidades legais do 

Código Penal Brasileiro (Decreto-Lei nº 2.848, de 07 de dezembro de 1940) em caso de informações falsas. 

Assinatura: 

Data: / / 
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CSRES -Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 
  

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS 
DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

Portaria nº 01 de 20 de janeiro de 2020. 

Francisco Agabio Sampaio Gondim, Presidente do Consórcio Público de Manejo dos 

Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, Estado do Ceará, de acordo com a. 

homologação da Assembleia Geral de Instalação do Consórcio de 16 de julho de 2019 

(fls. 23), e no uso de suas atribuições legais, 

RESOLVE: 

NOMEAR, a partir de 20 de janeiro de 2020, a senhora NATHÁLIA CRUZ 

CRISOSTOMO para exercer o cargo em comissão de Superintendente na 

Superintendência do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região 

Cariri Oriental. 

Brejo Santo - CE, de 20 de janeiro de 2020. 

in 2 
LPs 20º 
LESS qe 

FRANCISCO AGÁBIOSAMPAIO GONDIM 
Presidente do Consórcio Público de 

Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental 

Nos termos da Cláusula 32º do Contrato de Consórcio Público de Manejo dos 

Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, NATHÁLIA CRUZ CRISOSTOMO tomou 

posse do referido cargo. Compromisso lavrado, assinado e registrado na 

Superintendência. 

Rua Coronel Basílio, 209 - Centro - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo - CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 

consorciocaririorientalfêgmail.com 

Ú



C(IRES-Cariri ODriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 
  

TERMO DE POSSE 

Nos termos do Contrato do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da 

Região Cariri Oriental e face a Portaria nº 01, de 20 de janeiro de 2020, nesta data é 

investida no cargo em comissão de Superintendente, NATHÁLIA CRUZ 

CRISOSTOMO, brasileira, portadora do RG nº 2007254873-2, CPF nº 051.351.463- 

50, que promete cumprir fielmente os deveres do cargo e as exigências do Contrato e 

Resoluções do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental, bem como no exercício de suas funções efetivar os princípios constitucionais 

da administração pública. 

Brejo Santo - CE, de 20 de janeiro de 2020. 

Lp Francisco Agabio Sampaio Gondim 

LL Presidente 

FRANCISCO AGÁBIO SAMPAIO GONDIM 
Presidente do Consórcio Público de 

Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental 

E — 
NATHÁLIA CRUZ CRISOSTOMO 

Superintendente do Consórcio Público de 
Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental 

Rua Coronel Basílio, 209 - Centro - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo - CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 

consorciocaririorientalfgmail.com



CSRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

  

CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO 

Certifico para os devidos fins e especialmente, para que sirva de documento junto ao 

Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará, que a Portaria nº 01, de 20 

de janeiro de 2020, que “RESOLVE: NOMEAR, a partir de 20 de janeiro de 2020, a 

senhora NATHÁLIA CRUZ CRISOSTOMO para exercer o cargo em comissão de 

Superintendente na Superintendência do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos 

Sólidos da Região Cariri Oriental” foi publicada na data de hoje no Quadro de Avisos 

da Sede do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental, local destinado à divulgação dos atos oficiais do Consórcio. 

Pelo que firmo a presente. 

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO 
CARIRI ORIENTAL / CORES — Cariri Oriental, em 20 de janeiro de 2020. 

  

  

Francisco Agabio Sampaio Gondim 
Prefeito Municipal de Penaforte 

Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental. 

Francisco Agabio Sampaio Gondim 

Presidente 

Rua Coronel Basílio, 209 - Centro - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo - CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 

  

consorciocaririorientalêgmail.com 
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MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
|coNsoRcIo PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS| 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO HI 
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BALANÇOS ORÇAMENTÁRIO, FINANCEIRO E 

PATRIMONIAL E DEMONSTRAÇÃO DAS VARIAÇÕES 
| PATRIMONIAIS, DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS DE CAIXA, | 

DEMONSTRAÇÃO DAS MULTAÇÕES DO PATRIMÔNIO | 
LÍQUIDO, TODOS COM SUAS RESPECTIVAS NOTAS | 

EXPLICATIVAS, ALÉM DOS ANEXOS |, II, VI, VII, VII, IX, X, 
XI, XVI E XVII DA LEI Nº 4.320/64. 
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EXERCÍCIO DE 2021 
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 

BALANÇO ORÇAMENTÁRIO 
01/01/2021 À 31/12/2021 

  

  

Receitas Orçamentárias Previsão Prev. Atuali. Receitas Saldo d=c-b 

Inicial (a) (b) Reali. (c) 

RECEITAS (EXCETO INTRA-ORÇAMENTÁRIAS) (1) 3.472.000,00 3.472.000,00 2.965.667,87 -506.332,13 

RECEITAS CORRENTES 3.472.000,00 3.472.000,00 2.965.667,87 -506.332,13 

IPTU 0,00 0,00 0,00 0,00 

IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUIÇÕES DE MELHORIA 0,00 0,00 0,00 0,00 

Impostos 2,00 0,00 0,00 0,00 

Taxas 0,00 0,00 0,00 0,00 

Contribuição de Melhoria 0,00 0,00 0,00 0,00 

CONTRIBUIÇÕES 0,00 0,00 0,00 0,00 

Contribuições Sociais 0,00 0,00 0,00 0,00 

Contribuições Econômicas 0,00 0,00 0,00 0,00 

Contribuições para Entidades Privadas de Serviço Social e 0,00 0,00 0,00 0,00 

Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação 0,00 0,00 0,00 0,00 

RECEITA PATRIMONIAL 10.000,00 10.000,00 103.667,87 93.667,87 

Exploração do Patrimônio Imobiliário do Estado 0,00 0,00 0,00 6,00 

Valores Mobiliários 10.000,00 10.000,00 103.667,87 93.667,87 

Delegação de Serviços Públicos Mediante Concessão, 0,00 0,00 0,00 0,00 

Exploração de Recursos Naturais 0,00 0,00 0,00 0,00 

Exploração do Patrimônio Intangível 0,00 0,00 0,00 0,00 

Cessão de Direitos 0,00 0,00 0,00 0,00 

Demais Receitas Patrimoniais 0,00 0,00 0,00 0,00 

RECEITA AGROPECUÁRIA 0,00 0,00 0,00 0,00 

RECEITA INDUSTRIAL 0,00 2,00 0,00 9,00 

RECEITA DE SERVIÇOS 0,00 0,00 0,00 0,00 

Serviços Administrativos e Comerciais Gerais 0,00 0,00 0,00 0,00 

Serviços e Atividades Referentes à Navegação e so 0,00 0,00 0,00 0,00 

Serviços e Atividades Referentes à Saúde 0,00 0,00 0,00 0,00 

Serviços e Atividades Financeiras 0,00 0,00 0,00 0,00 

Outros Serviços 0,00 0,00 0,00 0,00 

TRANSFERÊNCIAS CORRENTES 3.462.000,00 3.462.000,00 2.862.000,00 -600.000,00 

Transferências da União e de suas Entidades 600.000,00 600.000,00 0,00 -600.000,00 

Transferências dos Estados e do Distrito Federal e de suas 0,00 0,00 0,00 9,00 

Transferências dos Municípios e de suas Entidades 2.862.000,00 2.862.000,00 2.862.000,00 0,00 

Transferências de Instituições Privadas 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências de Qutras Instituições Públicas 0,00 0,00 0,00 0,00 

  

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 600 - SAO FRANCISCO 
CNPJ: 34,967.671/0001-48



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 
R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 
BALANÇO ORÇAMENTÁRIO 

01/01/2021 À 31/12/2021 

  

  

  

Receitas Orçamentárias Previsão Prev. Atuali. Receitas Saldo d=c-b 

Inicial (a) (b) Reali. (c) 

Transferências do Exterior 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências de Pessoas Fisicas 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências Provenientes de Depósitos Não Identificados 0,00 0,00 0,00 0,00 

OUTRAS RECEITAS CORRENTES 0,00 0,00 0,00 0,00 

Multas Administrativas, Contratuais e Judiciais 0,00 0,00 0,00 0,00 

Indenizações, Restituições e Ressarcimentos 0,00 0,00 0,00 0,00 

Bens, Direitos e Valores Incorporados ao Patrimônio Público 0,00 0,00 0,00 0,00 

Demais Receitas Correntes 0,00 0,00 0,00 0,00 

RECEITAS DE CAPITAL 0,00 0,00 0,00 0,00 

OPERAÇÕES DE CRÉDITO 0,00 0,00 0,00 0,00 

Operações de Crédito - Mercado Interno 0,00 0,00 0,00 0,00 

Operações de Crédito - Mercado Externo 0,00 2,00 0,00 0,00 

ALIENAÇÃO DE BENS 0,00 0,00 0,00 0,00 

Alienação de Bens Móveis 2,00 0,00 0,00 0,00 

Alieração de Bens Imóveis 0,00 0,00 0,00 0,00 

Alienação de Bens Intangíveis 0,00 0,00 0,00 0,00 

AMORTIZAÇÕES DE EMPRÉSTIMOS 0,00 0,00 0,00 0,00 

TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências da União e de suas Entidades 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências dos Estados e do Distrito Federal e de suas 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências dos Municípios e de suas Entidades 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências de Instituições Privadas 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências de Outras Instituições Públicas 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências do Exterior 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências de Pessoas Físicas 0,00 0,00 0,00 0,00 

Transferências Provenientes de Depósitos Não Identificados 0,00 0,00 0,00 0,00 

OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL 0,00 0,00 0,00 0,09 

Integralização do Capital Social 0,00 0,00 0,00 0,00 

Remuneração das Disponibilidades do Tesouro 0,00 0,00 0,00 0,00 

Resgate de Títulos do Tesouro 0,00 0,00 0,00 0,00 

Demais Receitas de Capital 0,00 0,00 0,00 0,00 

RECEITAS (INTRA-ORCAMENTARIAS) (II) 0,00 0,00 0,00 0,00 

SUBTOTAL DAS RECEITAS (III) = (1 + II) 0,00 0,00 0,00 9,00 

OPERACOES DE CREDITO/REFINANCIMENTO (IV) 0,00 0,00 0,00 0,00 

  

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 600 - SAO FRANCISCO 
CNPJ: 34.967.671/0001-48



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 

BALANÇO ORÇAMENTÁRIO 
01/01/2021 A 31/12/2021 

  

  

  

  

  

  

  

Receitas Orçamentárias Previsão Prev. Atuali. Receitas Saldo d=c-b 

Inicial (a) (b) Reali. (c) 

Operacoes de Credito - Mercado Interno 0,00 0,00 0,00 0,00 

Mobiliaria 09,00 0,00 0,00 0,00 

Contratual 0,00 0,00 0,00 0,00 

Operacoes de Credito - Mercado Externo 0,00 0,00 0,00 0,00 

Mobilzaria 0,00 0,00 0,00 0,00 

Contratual 09,00 0,00 0,00 0,00 

TOTAL DAS RECEITAS (V) = (III + IV) 3.472.000,00 3.472.000,00 2.965.667,87 -506.332,13 

Despesas Orçamentárias Inicial (e) Atualizada Empenhado Liquidado Pago (i) Saldo j=(f- 

(£) (9) (th) g) 

DESPESAS (EXCETO INTRA-ORÇAMENTÁRIAS) (VIII) 3.472.000,00 3.472.000,00 415.523,40 337.966,29 333.766,29 3.056.476,60 

DESPESAS CORRENTES 506.000,00 526.000,00 415.113,40 337.556,29 333.356,29 110.886,60 

PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 144.000,00 122.600,00 116.977,43 116.977,43 116.977,43 5.622,57 

JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

OUTRAS DESPESAS CORRENTES 362.000,00 403.400,00 298.135,97 220.578,86 216.378,86 105.264,03 

DESPESAS DE CAPITAL 2.930.000,00 2.910.000,00 410,00 410,00 410,00 2.909.590,00 

INVESTIMENTOS 2.930.000,00 2.910.000,00 410,00 410,00 410,00 2.909.590,00 

INVERSÕES FINANCEIRAS 0,00 0,00 0,00 0,00 0,co 0,00 

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

RESERVA DE CONTINGÊNCIA 36.000,00 36.000,00 0,00 0,00 0,00 36.000,00 

DESPESAS (INTRA-ORÇAMENTÁPIAS) (1X) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

SUBTOTAL DAS DESPESAS (X) = (VIII + IX) 3.472.000,00 3.472.000,00 415.523,40 337.966,29 333.766,29 3.056.476,60 

AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA / REFINANCIAMENTO (XI) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Amortização da Dívida Interna 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Divida Mobiliária 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Dívida Contratual 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Amortização da Divida Externa 0,00 0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Divida Mobiliária 0,00 0,00 9,00 0,00 0,00 0,00 

Divida Contratual 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTAL DAS DESPESAS (XII) = (X + XI) 3.472.000,00 3.472.000,00 415.523,40 337.966,29 333.766,29 3.056.476,60 

RESERVA DO RPES 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

BALANÇO GERAL 

BALANÇO ORÇAMENTÁRIO 

01/01/2021 À 31/12/2021 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

  

          

  

              

  

EXERCÍCIOS 
RESTOS A PAGAR PROCESSADOS | anTERIORES | ATÉ 31/DEZ | pago (c) | CANCELADO | SALDO e=(atb-c- 

(o) (d) d) 
(a) 

DESPESAS CORRENTES 

Pessoal e Encargos Sociais 0,00 0,00 0,00 0,00 2,00 

Juros e Multas 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Outras Despesas Correntes 0,00 4.200,00 160,00 0,00 4.040,00 

DESPESAS de CAPITAL 

Investimentos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Inversões Financeiras 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Amortização 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTAL 0,00 4.200,00 160,00 0,00 4.040,00 

EXERCÍCIOS ATÉ SALDO 
RESTOS A PAGAR NAO ANTERIORES 31/DEZ LIQUIDADO PAGO (d) CANCELADO fe (atb-c- 

PROCESSADOS (C) (e) 
(a) (o) d-e) 

DESPESAS CORRENTES 

Pessoal e Encargos Sociais 0,00' 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Juros e Multas 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Outras Despesas Correntes 0,00 77.557,11 0,00 0,00 0,00 77.557,11 

DESPESAS de CAPITAL 

Investimentos 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Inversões Financeiras 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Amortização 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTAL 0,00 77.557,11 0,00 0,00 0,00 77.557,11 
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Nota Explicativa 
  

Nota 1 - Aspectos Gerais 

O Balanço Orçamentário previsto no art. 102 da Lei Federal 4.320/64 apresenta as 

receitas estimadas e as despesas fixadas no orçamento em confronto com as receitas 

arrecadadas e as despesas executadas, respectivamente. A partir do confronto entre as 

receitas executadas com as estimadas, é possível avaliar o desempenho da arrecadação no 

exercício em questão. Quando confrontadas as despesas executadas com as autorizadas, é 

possível analisar as despesas da administração mediante a autorização legislativa que 

orientou os gastos e também a ação do gestor. O confronto das diferenças entre as 

receitas previstas e as despesas fixadas, bem como entre as receitas e despesas 

executadas, permite o conhecimento do resultado orçamentário: superávit (receita maior 

que despesa) ou déficit (despesa maior que a receita). 

Em sua estrutura, deve evidenciar as receitas e as despesas orçamentárias por categoria 

econômica, confrontar o orçamento inicial e as suas alterações com a execução, 

demonstrar o resultado orçamentário e discriminar: 

(a) as receitas por fonte (espécie); e 

(b) as despesas por grupo de natureza. 

O Balanço Orçamentário é composto por: 

S Quadro Principal: são apresentadas as receitas e despesas previstas em confronto com 

as realizadas. As receitas e despesas são apresentadas conforme a classificação por 

natureza. No caso da despesa, a classificação funcional também é utilizada 

complementarmente à classificação por natureza. Ainda no Quadro Principal, as receitas 

são informadas pelos valores líquidos das respectivas deduções, tais como restituições, 

descontos, retificações, deduções para o Fundeb e repartições de receita tributária 

entre os entes da Federação, quando registradas como dedução. 

S Quadro da Execução dos Restos a Pagar Não Processados: são informados os restos a 

pagar não processados inscritos até o exercício anterior nas respectivas fases de 

execução. Os restos a pagar inscritos na condição de não processados que tenham sido 

liquidados em exercício anterior ao de referência compõem o Quadro da Execução de Restos 

a Pagar Processados. 

S Quadro da Execução dos Restos a Pagar Processados e Restos a Pagar Não Processados 

Liquidados: são informados os restos a pagar processados inscritos até o exercício 

anterior nas respectivas fases de execução. São informados, também, os restos a pagar 

inscritos na condição de não processados que tenham sido liquidados em exercício 

anterior. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação das Receitas Orçamentárias 

O Balanço Orçamentário evidencia as receitas orçamentárias detalhadas em níveis 

relevantes de análise, confrontando o orçamento inicial e as suas alterações com a 

execução, demonstrando o resultado orçamentário, conforme NBC T 16.6 (Resolução CFC nº 

1.133/2008). 

O Balanço Orçamentário é estruturado de forma a evidenciar a integração entre o 

planejamento e a execução orçamentária, e o seu formato está de acordo com 6 Manual de 

Contabilidade Aplicada ao Setor público, 6º EDIÇÃO. 
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Durante o exercício financeiro de 2021, as receitas realizadas atingiram a cifra de R$ 

R$ 0,00 , perfazendo o percentual de (PERCENTUAL RECEITA) % da previsão inicial. As 

Receitas são apresentadas sem ajuste inflacionário, ou seja, em mõeda original do ano de 

realização, expressos em reais. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação das Despesas Orçamentárias. 

às despesas orçamentárias, resultantes de autorização legislativa prevista na Lei 

Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 2021, seguem o regime contábil da 

competência e a respectiva execução orçamentária prevista no Capítulo III da Lei Federal 

nº 4.320/64, sendo consideradas realizadas quando do seu empenho (art. 35 da Lei Federal 

nº 4.320/64) para efeito orçamentário, e quando da sua liquidação para efeito contábil. 

As despesas são apresentadas sem ajuste inflacionário, ou seja, em moeda original do ano 

de realização, expressos em reais. 

As despesas estão listadas pelos seus valores empenhados, liquidados e pagos no 

exercício, além de apresentar sua dotação inicial, atualizada e o respectivo saldo. 

As dotações orçamentárias fixadas originalmente foram atualizadas através da abertura de 

créditos adicionais suplementares autorizados na Lei Orçamentária, sendo empenhado o 

valor de R$ 415.523,40, correspondendo a (PERCENTUAL EMPENHADO) % da despesa fixada 

atualizada. 

a 
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INGRESSOS DISPÊNDIOS 

DESCRIÇÃO EXER. ATUAL EXER. ANTERIOR] DESCRIÇÃO EXER. ATUAL  EXER. ANTERIOR 

RECEITAS ORCAMENTÁRIAS DESPESAS ORCAMENTÁRIAS 

ORDINARIA ORDINARIA 

RECURSCS JRDINÁRIOS 95.139,76 0,00 RECURSOS ORDINÁRIOS 43.756,86 0,00 

VINCULADA VINCULADA 

RECURSOS DESTINADOS AO MEIO AMBIENTE 2.870.528,11 2.823.306,54 RECURSOS DESTINADOS AO MEIO AMBIENTE 371.766,54 227.762,08 

TOTAL 2.965.667,87 2.823.306,54 415.523,40 227.762,08 

TRANSFERENCIAS RECEBIDAS 0,00 0,00 TRANSFERENCIAS CONCEDIDAS 0,00 0,00 

RECEBIMENTOS EXTRA-ORÇAMENTÁRIOS PAGAMENTOS EXTRA-ORÇAMENTÁRIOS 

Restos à Pagar Proc. 4.200,00 160,00 Restos a Pagar Proc. 160,00 0,00 

Restos a Pagar N.Proc. 77.557,11 0,00 Restos a Pagar N.Proc. 0,00 0,00 

Outros Recebimentos Ex. 25.557,85 18.978,35 Outros Pagamentos Ex. 25.557,85 18.978,35 

TOTAL 107.314,96 19,138,35 25.717,85 18.978,35 

SALDO ESP. 2.595.704,46 0,00 SALDO ESP. 5.227.446,04 2.595.704,46 

TOTAL GERAL 5.668.687,29 2.842.444,89 5.668.687,29 2.842.444,89 

220 
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Nota Explicativa 
  

Nota 1 - Aspectos Gerais 

O Balanço Financeiro (BF)1 evidencia as receitas e despesas orçamentárias, bem como os 

ingressos e dispêndios extraorçamentários, conjugados com os saldos de caixa do 

exercício anterior e Os que se transferem para o início do exercício seguinte e foi 

elaborado de acordo com as instruções da IPC 06 e com o Manual de Contabilidade Aplicada 

ao Setor público, 6º EDIÇÃO e de conforme ão NBC T 16.6 (Resolução CFC nº 1.133/2008). 

Assim, o Balanço Financeiro contempla duas seções: Ingressos (Receitas Orçamentárias e 

Recebimentos  Extraorçamentários) e Dispêndios (Despesa Orçamentária e Pagamentos 

Extraorçamentários), que se equilibram com a inclusão do saldo em espécie do exercício 

anterior na coluna dos ingressos e o saldo em espécie para o exercício seguinte na 

coluna dos dispêndios. 

BF é elaborado utilizando-se as seguintes classes do Plano de Contas Aplicado ao Setor 

Público (PCASP): 

S Classes 1 (ativo) e 2 (passivo) para os recebimentos e pagamentos extraorçamentários, 

bem como para o saldo em espécie do exercício anterior e o saldo em espécie a transferir 

para o exercício seguinte; 

S Classes 4 (variações patrimoniais aumentativas) e 3 (variações patrimoniais 

diminutivas) para as transferências financeiras recebidas e concedidas, respectivamente; 

S Classe 5 para o preenchimento dos restos a pagar inscritos no exercício, conforme 

parágrafo único do artigo 103 da Lei n.º 4.320/1964; e 

S Classe 6 para o preenchimento das informações de execução da receita e despesa 

orçamentária. 

Conforme as regras do MCASP, as informações são apresentadas por fonte/destinação de 

recursos, segregando em destinações ordinárias e vinculadas. 

O detalhamento das vinculações é feito de acordo com as principais áreas de atuação do 

setor público. 

O Balanço Financeiro está de acordo com o Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor 

público, 6º EDIÇÃO e de conforme ao NBC T16.6 (Resolução CEC nº 1.133/2008). 

O Balanço Financeiro evidencia a movimentação financeira das entidades do setor público 

no período a que se refere, e discrimina: 

(a) a receita orçamentária realizada por destinação de recurso (destinação vinculada 

e/ou destinação ordinária); 

(b) a despesa orçamentária executada por destinação de recurso (destinação vinculada 

e/ou destinação ordinária); (c) os recebimentos e os pagamentos extraorçamentários; 

(d) as transferências financeiras decorrentes, ou não, da execução orçamentária; e 

(e) o saldo inicial e o saldo final em espécie. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação das Receitas e Despesas Orçamentárias 

No Balanço Financeiro, as receitas e despesas orçamentárias estão elencadas por fonte de 

recursos. 

A unidade gestora NAO registrou ingressos de receitas orçamentárias. As despesas foram 

reconhecidas de acordo com o seu empenhamento, ou seja, antes mesmo do fato gerador da 

despesa ter ocorrido, conforme art. 60 da Lei Federal nº 4.320/64, de forma que as 

despesas empenhadas e não pagas, reconhecidas como empenhada a pagar, são acrescidas do 

lado dos "Ingressos', conforme parágrafo único do art. 103 da Lei Federal nº 4.320/64. O 

TA s
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processamento das despesas ocorreu adotando o Regime de Competência. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação dos Recebimentos Extraorçamentários 

As transferências financeiras são resultantes de devoluções de transferências concedidas 

as demais unidades orçamentárias. 

As contas listadas como Recebimentos Extra orçamentários são todas aquelas cujos valores 

transitaram positivamente em contas do sistema financeiro. 

Consideram-se ainda os valores registrados com empenhados a pagar, que por força do 

parágrafo único do artigo 103 da Lei Federal 4.320/64 compõem esse grupo para fazer 

contrapartida aos valores empenhados na despesa orçamentária e não pagos. 

Critérios de Reconhecimento e Classificação dos Pagamentos Extraorçamentários 

As contas listadas no grupo de pagamentos extraorçamentários são todas aquelas cujos 

valores transitaram negativamente em contas do sistema financeiro. Nesse grupo são 

evidenciados os pagamentos que não precisam se submeter ao processo de execução 

orçamentária, como os restos a pagar, depósitos de diversas origens, consignações.
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PERIODO: 01/01/2021 a 31/12/2021 

ATIVO PASSIVO 

DESCRICAO EXER, ATUAL EXERC. ANTERIOR PASSIVO CIRCULANDO EXER. ATUAL EXERC. ANTERIOR 

ATIVO CIRCULANTE 5.227.446,04 2.595.704,46 PASSIVO CIRCULANTE 81.757,11 160,00 

Caixa e Equivalente de caixa 5.227.446,04 os 0570446) PESUNSHAS:  rENMAiNLaS:  -Prasd= E 0,00 
denciacias a curto prazo. 

Créditos a Curto Prazo 0 ooo | eenerogneca ce contas a paba 81.757,11 160,00 
curto prazo 

Esse pretidosíde valores a curto 0 0,00]obrigações Fiscais de Curto Prazo 0,00 

Almoxarifado 0,00]Demais Obrigacoes de Curto Prazo 0,00 0,00 

ATIVO NÃO CIRCULANTE 26.822,21 26,412,21 PASSIVO NAO CIRCULANTE 0,00 0,00 

Divida ativa Tributaria 0,00 bob] e ragaçUes: Jravalhista, 0 
Previdenciacias a Longo Prazo 

Divida Ativa Não tributaria 0,00 0,00 Siinqao sra o - - 
Longo Prazo 

IMOBILIZADO 26.822,21 26.412,21|Provisões aLongo Prazo = - 

Bens Moveis 26.822,21 26.412,21 

Bens Imoveis 0,00 O,D0| TOTAL DO PASSIVO 81.757,11 160,00 

(-) Depreciação -| PATRIMONILO LIQUIDO 5.172.511,14 2.621.956,67 

Superavits ou deficit do exercicio 5.172.511,14 2.621.956,67 

TOTAL DO ATIVO rá £ 5.254:2687225 2.622.116,67 5.254.268,25 2,622.116,67             
  

Fa 
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Total do Passivo 

ATIVOS (1) 5.254.268,25 2.622.116,67 

Ativo Financeiro 5.227.446,04 2.595.704,46 

Ativo Permanente 26.822,21 26.412,21 

Total do Ativo 5.254.268,25 2.622.116,67 

PASSIVO (II) BATA 160,00 

Passivo Financeiro 81.757,11 160,00 

Passivo Permanente 0,00 0,00 

81.757,11 160,00 

  

    Saldo Patrimonial III (I-II)   5.172.511,14   2.621.956,67   
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QUADRO DO SUPERÁVIT/DEFICIF FINANCEIRO lei 4.320/64 

  

Especificações Nota Exercicio Atual Exercicio Anterior 
  

FONTES DE RECURSOS 
  

000-Recursos Ordinários 

011-Recursos destinados à educação 

012-Transferencias do FUNDEB - 60% 

013-Transferencias do FUNDEB - 40% 

014-Recursos do FNDE 

015-Transferencia de ConveniosEducação 

019-Outros recursosdestinados a 
ata o mma -óms do 

021-Recursos destinados a saude 

022-Recursos do SUS 

023-Transferencia de conveniosSaude 

029-Outros recursosdestinados a saude 

031-Recursos do FNAS 

032-Transf. de convenio da assistencia 

035-0utros Recursosdestinados a 

041-Recursos ao RPPS - 
1 Sana! Sa! 

042-Recursos ao RPPS planofinanceiro 

060-Recursos proprios dos consorcios 

070-Recursos de operacoes de creditos 

071-Recursos de alienacoes de 
EP AOS piuearm 
090-Outras destinacoesvinculadas de 

Cl) a 
Total das fonts de rec sos) A Z7 | El 

CEL Fox É fe Z Ke Á 

CICERO ALVES 

          
  

  

   o 

qe 

QUADRO DAS CONTAS DE COMPENSACOES lei 4.320/64 

  

  

  

  

          
  

Especificações Nota Exercicio Atual Exercicio Anterior 

ATOS POTENCIAIS ATIVOS 

Garantias e contra garantiasrecebidas 0 0 

Direitosconveniados e outros 0 0 

Direitoscontratuaus 0 0 

Outros atospontenciaisativos 0 0 

Total dos atospotenciaisativos 0 0 

0 

  é PEDRA Sar one a RDiMLT à
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ATOS POTENCIAIS PASSIVOS 
  

Garantias e contra garantiasrecebidas 

Direitosconveniados e outros 
tenda nunes 

Direitoscontratuaus 

S
o
 

O
 
o
 

o
o
 

S
S
 

Outros atospontenciaispassivos 

N Pr dh A ag 
Total dos a 7 Vo / 
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NOTA EXPLICATIVA 

            
  

  

  

O Balanço Patrimonial evidencia a situação patrimonial da entidade em 31/12/2021. 

Mediante sua observação, é possível conhecer qualitativa e quantitativamente a composição dos bens e 

direitos (ativos), das obrigações (passivos), e dos capitais, reservas e resultados acumulados 

(patrimônio líquido). 

Por exigência dos novos modelos da Secretaria do Tesouro Nacional, convencionou-se que os ativos 

segregam-se em circulante e não circulante, por outro lado, firmou-se que os passivos segregam-se 

também em circulante e não circulante. Por fim, são também apresentados o Patrimônio Líquido e o 

grupo de contas de compensação. 

Podem-se utilizar as seguintes definições para analisar o Balanço Patrimonial: 

Ativo - Compreende os recursos controlados pela entidade como resultado de eventos passados e do qual 

se espera que fluam futuros benefícios econômicos para a entidade. 

Ativo Circulante - Compreende os ativos que atendam a qualquer um dos seguintes critérios: seja caixa 

ou equivalente de caixa; sejam realizáveis ou mantidos para venda ou consumo dentro do ciclo 

operacional da entidade; sejam mantidos primariamente para negociação; que tiverem a expectativa de 

realização até doze meses da data das demonstrações contábeis. 

Ativo Não Circulante - Compreende os ativos realizáveis após os doze meses seguintes à data de 

publicação das demonstrações contábeis, sendo composto por ativo realizável a longo prazo, 

investimentos, imobilizado e intangível. 

Passivo - Compreendem as obrigações presentes da entidade, derivadas de eventos passados, cuja 

liquidação se espera que resulte na saída de recursos da entidade capazes de gerar benefícios 

econômicos. 

Passivo Circulante - Compreende as obrigações conhecidas e estimadas que atendam a qualquer um dos 

seguintes critérios: tenham prazos estabelecidos ou esperados dentro do ciclo operacional da 

entidade; sejam mantidos primariamente para negociação; tenham prazos estabelecidos ou esperados até 

doze meses após a data das demonstrações contábeis. 

Passivo Não Circulante - Compreende as obrigações conhecidas e estimadas que não atendam a nenhum dos 

critérios para serem ifiadas no passivo circulante. 
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PERIODO: 01/01/2021 a 31/12/2021 
Patrimônio Líquido - É o interesse residual nos ativos da entidade depois de deduzidos todos os seus 

passivos. 

Superávit Financeiro - Corresponde a diferença positiva entre o ativo financeiro e o passivo 

financeiro. Para fins de abertura de crédito adicional, devem-se conjugar, ainda, os saldos dos 

créditos adicionais transferidos e as operações de crédito a eles vinculadas, em cumprimento ao 

parágrafo 2º do artigo 43 da Lei nº 4.320/1964. 

Critérios Contábeis de Mensuração dos Ativos 

Os ativos estão segregados em "circulante" e "não circulante", com base em seus atributos de 

conversibilidade e exigibilidade. Os ativos estão classificados como circulantes quando satisfazem a 

um dos seguintes critérios: 

- estão disponíveis para realização imediata; 

- têm a expectativa de realização até doze meses após a data das demonstrações contábeis. 

O caixa ou equivalente de caixa apresenta uma redução em suas disponibilidades em relação ao ano 

anterior. Os demais ativos estão classificados como não circulantes. O ativo não circulante da 

entidade está representado pelas contas: 

Os bens móveis são reconhecidos inicialmente com base no valor de aquisição, produção ou construção, 

incluídos os custos de compra, impostos recuperáveis e outros custos necessários para colocar o bem 

em uso ou funcionamento. 

Os gastos posteriores à aquisição ou ao registro do bem do ativo imobilizado são incorporados quando 

houver a possibilidade de geração de benefícios econômicos futuros ou potenciais de serviços. 

O Conselho Federal de Contabilidade estabeleceu critérios e procedimentos para o registro contábil da 

depreciação no setor público, com adoção de forma obrigatória para os fatos ocorridos a partir de 1º 

de janeiro de 2010, conforme disposto na Norma Brasileira de Contabilidade 

- NBC T 16.9. 

IMOBILIZADO - BENS MOVEIS 

A CONTA DO IMOBILIZADO BENS MOVEIS APRESENTA A SEGUINTE MOVIMENTACAO, CONFORME DESCRIMINADO ABAIXO. 

  

  

  

SALDO ANTERIOR 26.412,21 

INCORPORAÇÕES 410,00 

SALDO FINAL 26.822,21         

IMOBILIZADO - BENS IMOVEIS 

A CONTA DO IMOBILIZADO BENS IMOVEIS APRESENTA A SEGUINTE MOVIMENTACAO, CONFORME DESCRIMINADO ABAIXO. 

  

SALDO ANTERIOR 0,00 
        

   



BALANCO GERAL 
BALANCO PATRIMONIAI, PERIODO: 01/01/2021 a 31/1 

INCORPORAÇÕES     

              

SALDO FINAL 

Core AO E atua? CICERO ALV DE ousado 
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CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANCO GERAL 

DEMONSTRATIVO DAS VARIACOES PATRIMONIAIS 

CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

PERIODO: 01/01/2021 a 31/12/2021 

Especificações | Exercício Atual | Exercício Ant | 

VARIACOES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS 2.965.667,87 2.823.306,54 

Tributos e Contribuições 0,00 0,00 

Impostos 0,00 0,00 

Contribuições de Melhorias 0,00 0,00 

Contribuições Sociais 0,00 0,00 

Contribuições Econômicas 0,00 0,00 

Contribuições Econômicas 0,00 0,00 

Venda de Mercadorias, Produtos e Serviços 0,00 0,00 

Venda Ge Mercadorias 0,00 0,00 

Venda de Produtos 0,00 0,00 

Venda de Serviços 0,00 0,00 

Financeiras 103.667,87 1.506,54 

Juros e Encargos de Empréstimos e Financiamentos Concedidos 0,00 0,00 

Juros e Encargos de Mora 0,00 0,00 

Variações Monetárias e Cambiais 0,00 0,00 

Remuneração de Depósitos Bancários 103.667,87 1.506,54 

Descontos Financeiros Obtidos 0,00 0,00 

Outras Variações Patrimoniais Aumentativas - Financeiras 0,00 0,00 

Transferências 2.862.000,00 2.821.800,00 

Transferências Inter Governamentais 2.862.000,00 2.821.800,00 

Transferências Intra Governamentais 0,00 0,00 

Transferências de Convênios 0,00 0,00 

ransferências das Instituições Privadas 0,00 0,00 

Transferências das Instituições Multigovernamentais 0,00 0,00 

Transferências de Consórcios Públicos 0,00 0,00 

Transferências do Exterior 0,00 0,00 

Transferências de Pessoas Físicas 0,00 0,00 

Exploração de Bens e Serviços 0,00 0,00 

Exploração de Bens 0,00 0,00 

Exploração de Serviços 0,00 0,00   RO! 
B 

 



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANCO GERAL 

DEMONSTRATIVO DAS VARIACOES PATRIMONIAIS 

PERIODO: 01/01/2021 a 31/12/2021 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

Valorização de Ganhos com Ativos 0,00 0,00 

Reavaliação de Ativos 0,00 0,00 

Ganhos com Alienação 0,00 0,00 

Outras Variações Patrimoniais Aumentativas 0,00 0,00 

Provisões Matemáticas 0,00 0,00 

Diversas Variações Patrimoniais Aumentativas 0,00 0,00 

VARIACOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 337.966,29 201.368,17 

Pessoal e Encargos 117:277,43 103.831,70 

Remuneração a Pessoal 91.982,33 85.811,36 

Encargos Patronais 24.995,10 18.020,34 

Benefícios a Pessoal 300,00 0,00 

Outras Variações Patrimoniais Diminutivas - Pessoal e Encargos 0,00 0,00 

Benefícios Previdenciários 0,00 0,00 

Aposentadorias e Reformas 0,00 0,00 

Pensões 0,00 0,00 

Outros Benefícios Previdenciários 0,00 0,00 

Benefícios Assistenciais 0,00 0,00 

Benefícios de Prestação Continuada 0,00 0,00 

Benefícios de Eventuais 0,00 0,00 

Políticas Públicas de Transferência de Renda 0,00 0,00 

Financeiras 0,00 0,00 

Juros e Encartos de Empréstimos e Financiamentos Obtidos 0,00 0,00 

Juros e Encartos de Mora 0,00 0,00 

Variações Monetárias e Cambiais 0,00 0,00 

Descontos Financeiros Concedidos 0,00 0,00 

Outras Variações Patrimoniais Dimunutivas - Financeiras 0,00 0,00 

Transferências 0,00 0,00 

Transferências Inter Governamentais 0,00 0,00 

Transferências Intra Governamentais 0,00 0, 00 

Transferências a Instituições Privadas 0,00 0,00 

Transferências a Instituições Multigovernamentais 0,00 0,00 

Transferências a Consórcios Públicos - 0,00 0,00 

Transferências ao Exterior & 0,00 0,00 

PO 

 



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANCO GERAL 

DEMONSTRATIVO DAS VARIACOES PATRIMONIAIS 

PERIODO: 01/01/2021 a 31/12/2021 

  

  

  

  

  

  

  

  

    

Tributos e Contribuições 0,00 0,00 

Tributos 0,00 0,00 

Contribuições 0,00 0,00 

Uso de Bers, Serviços e Consumo de Capital Fixo 220.688,86 97.536,47 

Uso de Material de Consumo 4.244,99 97.536,47 

Serviços 216.443,87 0,00 

Depreciação, Amortização e Exaustão 0,00 0,00 

Desvalorização e Perda de Ativos 0,00 0,00 

Redução a Valor Recuperável 0,00 0,00 

Perdas com Alienação 0,00 0,00 

Perdas  Involuntárias 0,00 0,00 

Serviços* 

Outras Variações Patrimoniais Diminutivas 0,00 0,00 

Premiações 0,00 0,00 

Incentivos 0,00 0,00 

Equalizações de Preços e Taxas 0,00 0,00 

Participações e Contribuições 0,00 0,00 

Resultado Negativo com Participações em Coligadas e Controladas 0,00 0,00 

Provisões Matemáticas 0,00 0,00 

Diversas Variações Patrimoniais Diminutivas z 0,00 

Resultado Patrimonial do Período 2.627.701,58 2.621.938,37 
  

  

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS 

(decorrentes da execução orçamentária) 
  

Incorporação do Ativo 0,00 0,00 

Desincorporação do Ativo 0,00 0,00 

Incorporação do Passivo 0,00 0,00 

Desincorporação do Passivo 0,00 . 0,00 
   

    

  

cerca qa CL 
anos 

Dona Ro? Gestor: CICERO ALVES DE FIGUEIREDO aee Bntado,     
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANCO GERAL 

DEMONSTRATIVO DAS VARIACOES PATRIMONIAIS 

PERIODO: 01/01/2021 a 31/12/2021 

ANEXO I - RECEITAS DERIVADAS E ORIGINAIS 

  

  

  

          

Especificações Nota Exercício Atual Exercício Ant 

RECEITAS DERIVADAS E ORIGINARIAS 

Receita Tributarias 0,00 0,00 

Receita de Contribuições 0,00 0,00 

Receita Patrimonial 0,00 0,00 

Receita Agropecuaria 0,00 0,00 

Receita Industrial 0,00 0,00 

Receita de Servicos 0,00 0,00 

Receita de Transferencias Voluntarias 2.862.000,00 2.821.800,00 

Remuneracao das disponibilidades 103.667,87 1.506,54 

Qutras ReceitasDerivadas e Originarias 0,00 0,00 

Total das Receitasderivadas e originarias 2.965.667,87 2.823.306,54 
  

ANERO II - TRANSFERENCIA CONCEDIDAS E RECEBIDAS 

  

  

  

  

  

  

    

Especificações Nota Exercício Atual Exercício Ant 

TRANSFERENCIAS CORRENTES RECEBIDAS 

Intergovernamentais 0,00 0,00 

Da União 0,00 0,00 

De Estados e Distrito Federal 0,00 0,00 

De Municípios 0,00 0,00 

Intragovernamentais 0,00 0,00 

Outras Transferencias correntes recebidas 0,00 0,00 

Total das transferencias recebidas 0,00 0,00 

TRANSFERENCIAS CONCEDIDAS 

Intergovernamentais 0,00 0,00 

Da União 0,00 0,00 

De Estados e Distrito Federal 0,00 0,00 

De Municípios 0,00 0,00 

Intragovernamentais 0,00 0,00 

Outras Transferencias concedidas 0,00 0,00 

Total das transferencias concedidas 0,00 0,00         

N 

Ee 
<Ero | As 

Gestor: CICERO ALVES DÉ FIGU     

  

  

 



  

CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANCO GERAL 

DEMONSTRATIVO 

PERIODO: 

ANEXO III -— DESEMBOLSO 

DAS VARIACOES PATRIMONIAIS 

01/01/2021 a 31/12/2021 

DE PESSOAL E DEMAIS DESPESAS POR FUNÇÃO 

  

  

  

  

Especificações Nota Exercício Atual Exercício Ant 

RECEITAS DERIVADAS E ORIGINARIAS 

Legislativa 01 0,00 0,00 

Judiciaria 02 0,00 0,00 

Essencial a Justiça 03 0,00 0,00 

Administração 04 0,00 0,00 

Defesa Nacional 05 0,00 0,00 

Segurança Publica 06 0,00 0,00 

Relações Exteriores 07 0,00 0,00 

Assistencia Social 08 0,00 0,00 

Previdencia Social 09 0,00 0,00 

Saude 10 0,00 0,00 

Trabalho LE 0,00 0,00 

Educação 12 0,00 0,00 

Cultura 13 0,00 0,00 

Direitos da Cidadania 14 0,00 0,00 

Urbanismo 15 0,00 0,00 

Habitação 16 0,00 0,00 

Saneamento 17 0,00 0,00 

Gestão Ambiental 18 337.966,29 227.602,08 

Ciencia e Tecnologia 19 0,00 0,00 

Agricultura 20 0,00 0,00 

Organização Agraria ZE 0,00 0,00 

Industria 22 0,00 0,00 

Comercio e Serviços 23 0,00 0,00 

Comunicações 24 0,00 0,00 

Energia 28 0,00 0,00 

Transporte 26 0,00 0,00 

Desporto e lazer 27 0,00 0,00 

Encargos Especiais 28 0,00 0,00 

Total dos desembolsos de pessoal e demais 337.966,29 227.602,08 

despesas por funcao         

ANEXO IV — JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA 

  

Especificações Nota Exercício Atual Exercício Ant 
  

JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA 
  

          
Juros e correção monetaria da dívida interna 001 0,00 0,00 

uros e ccrreção monetaria da dívida externa 002 0,00 0,00 

Qutros: encargos da divida 003 0,00 0,00 

Total de Juros e Encargos da Dívida 0,00 0,00 
  

  

  
 



  
  

CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANCO GERAL 

DEMONSTRATIVO 

PERIODO: 

ANEXO III — DESEMBOLSO 

DAS VARIACOES PATRIMONIAIS 

01/01/2021 a 31/12/2021 

DE PESSOAL E DEMAIS DESPESAS POR FUNÇÃO 

  

  

  

  

Especificações Nota Exercício Atual Exercício Ant 

RECEITAS DERIVADAS E ORIGINARIAS 

Legislativa 01 0,00 0,00 

Judiciaria 02 0,00 0,00 

Essencial a Justiça 03 0,00 0,00 

Administração 04 0,00 0,00 

Defesa Nacional 05 0,00 0,00 

Segurança Publica 06 0,00 0,00 

Relações Exteriores 07 0,00 0,00 

Assistencia Social 08 0,00 0,00 

Previdencia Social 09 0,00 0,00 

Saude 10 0,00 0,00 

Trabalho 11 0,00 0,00 

Educação 12 0,00 0,00 

Cultura 13 0,00 0,00 

Direitos da Cidadania 14 0,00 0,00 

Urbanismo 15 0,00 0,00 

Habitação 16 0,00 0,00 

Saneamento 17 0,00 0,00 

Gestão Ambiental 18 337.966,29 227.602,08 

Ciencia e Tecnologia 19 0,00 0,00 

Agricultura 20 0,00 0,00 

Organização Agraria RE 0,00 0,00 

Industria 22 0,00 0,00 

Comercio e Serviços 23 0,00 0,00 

Comunicações 24 0,00 0,00 

Energia 28 0,00 0,00 

Transporte 26 0,00 0,00 

Desporto e lazer 27 0,00 0,00 

Encargos Especiais 28 0,00 0,00 

Total dos desembolsos de pessoal e demais 337.966,29 227.602,08 

despesas por funcao         

ANEXO IV — JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA 

  

Especificações Nota Exercício Atual Exercício Ant 
  

JUROS E ENCARGOS DA DÍVIDA 
  

        
Juros e correção monetaria da dívida interna 001 0,00 0,00 

uros e ccrreção monetaria da dívida externa 002 0,00 0,00 

Qutros encargos da dívida 003 0,00 0,00 

Total de Juros e Encargos da Dívida 0,00 0,00 
  

    

  
 



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

*-CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANCO GERAL 

DEMONSTRATIVO DAS VARIACOES PATRIMONIAIS 

PERIODO: 01/01/2021 a 31/12/2021 

  

ASPECTOS GERAIS 

A Demonstração das Variações Patrimoniais - DVP evidencia as variações quantitativas, o resultado 

patrimonial e as variações qualitativas decorrentes da execução orçamentária. As variações quantitativas 

são decorrentes de transações no setor público que aumentam ou diminuem o patrimônio líquido, e as 
variações qualitativas são decorrentes de transações no setor público que alteram a composição dos 

elementos patrimoniais sem afetar o patrimônio líquido. O resultado patrimonial do período é apurado 

pelo confronto entre as variaçõesquantitativas aumentativas e diminutivas. 

A Demonstração das Variações Patrimoniais - DVP evidencia as alterações ocorridas no patrimônio do 

Município durante o exercício financeiro, resultantes ou independentes da execução orçamentária. A DVP 

revela o Resultado Patrimonial, que pode ser positivo ou negativo, dependendo do resultado líquido das 
variações positivas e negativas. 

A Demonstração das Variações Patrimoniais está prevista no art. 104 da Lei Federal nº 4.320/64, que 

assim define esse demonstrativo: 

“A Demonstração das Variações Patrimoniais evidenciará as alterações verificadas no patrimônio, 

resultantes ou independentes da execução orçamentária, e indicará o resultado patrimonial do exercício.” 

Contude, com o advento das NBCASP - Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao Setor Público, e de 
acordo com o MCASP - Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Público da STN - Secretaria do Tesouro 

Nacional, o referido demonstrativo sofreu algumas alterações para o exercício de 2015, de forma a 

evidenciar as variações patrimoniais quantitativas e qualitativas. 

Entende-se por variações patrimoniais quantitativas aquelas decorrentes de transações no setor público 

que aumentam ou diminuem o patrimônio líquigo, e são divididas em Variações Patrimoniais Aumentativas 

e Diminutivas. 

Entende-se por variações patrimoniais qualitativas aquelas decorrentes da execução orçamentária que 
consistem em incorporação e desincorporação de ativos, bem como incorporação e desincorporação de 

passivos. 

  

VARIACOES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS | 2.965.667,87] 2.823.306,54] 
  

As variações patrimoniais aumentativas que nesta Prestação de Contas são decorrentes de transações no 

setor público que aumentam o patrimônio, notadamente destacadas pela receitas orçamentárias arrecadadas. 

  

VARIACOES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS | 337.966,29] 201.368,17] 
  

As variações patrimoniais aumentativas que nesta Prestação de Contas, são decorrentes de transações no 

setor público que diminuem o patrimônio. í 
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 

DEMONSTRATIVO DA DÍVIDA FUNDADA INTERNA 

01/01/2021 À 31/12/2021 Anexo XVI 

  

MOV. NO EXERCICIO 
  

        

  

DESCRIÇÃO DA DÍVIDA E E 
EMISSÃO RESGATE 

0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 

E venta É 
Bs! VA : qrSS 

Sta SR gaia 

teu ut A GEE 
A Ê 

CICERO ALVES DE FIGUEIREDO FEITOSA ASSESSORIA CONTÁBIL 

& APOIO ADMINISTRATIVO - ME 
GESTOR CONTADOR  
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CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

DEMONSTRATIVO DA DÍVIDA FLUTUANTE 

  

  

     
    

  

01/01/2021 À 31/12/2021 Anexo XVII 

DESCRIÇÃO [ SALDO ANTERIOR [INSCRIÇÃO] BAIXA | SALDO FINAL 
RESTOS 

RESTOS A PAGAR PROCESSADOS 160,00 4.200,00 160,00 4.200,00 

RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS 0,00 77.557,11 0,00 77.557,11 

SUBTOTAL 160,00 81.757,11 160,00 81.757,11 

DIVERSOS 

EMPRESTIMOS CONSIGNADOS BANCO DO BRASIL 0,00 0,00 0,00 0,00 

INSS 0,090 13.240,61 13.240,61 0,00 

IRRF - EXTRA 0,00 12.317,24 12.317,24 0,00 

ISS - EXTRA 0,00 0,00 0,00 0,00 

Rd 1 
SRS 

go” 
SUBTOTAL a” 0,00 25.557,85 25.557,85 0,00 

TOTAL GERAL . 160,00 107.314,96 25.717,85 81.757,11 

UA A / 
VARA dO Ea, À 
Dai diáci ado tt É gg) = 

Os dd 
CICERO ALVES DE FIGUEIREDO FEITOSA ASSESSORIA CONTÁBIL sá 

& APOIO ADMINISTRATIVO - ME “ ça ) 
GESTOR CONTADOR fa Ra 

71 o XEà



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

RELAÇÃO DE BENS IMÓVEIS - VPA 
01/01/2021 à 31/12/2021 
  

Nenhuma informação encontrada 

 



CONSORCIO PUB.DE MANEJO DE RESIDUOS SOLIDOS DA REG.DO CARIRI ORIENTAL 

GERAL 

Emissao:31/12/2020 

190.001-CORES Pagina 

801 

Movimento Patrimonial de Bens Moveis Tombados - Entre 01/01/2020 e 

31/12/2020 

Tombamento Data Sit Insc/Destino/Historico 

Valor 

22-ARMARIO BAIXO EM MDF COM FITA 

2200000000043 05/11/2020 Compra 

299,00 

1 Itens Totalizando-> 

298,00 

19-ARMARIO FECHADO 02 PORTAS PARA PASTA A/Z COM 

200000000026 05/11/2020 Compra 

460,00 

1 Itens Totalizando-> 

460,00 

20-ARMARIO SEMI-ABERTO MDF PARA PASTA A/Z 

000000000027 05/11/2020 Compra 

430,00 
1 Itens Totalizando-> 

430,00 

16-ARQUIVO EM MADEIRA 04 GAVETAS COM FITA 

2200000000022 65/11/2020 Compra 

550,00 

1 Itens Totalizando-> 

550,00 

12-BEBEDOURO EGC35B 220V BCO NV ESMALTEC



200000000014 28/09/2020 Compra 

559,00 

1 Itens Totalizando-> 

559,00 

15-BIRO 1,10X0,60 COM 02 GAVETAS PE DE FERRO 

2200000000020 05/11/2020 Compra 

270,00 

20900009000021 05/11/2020 Compra 

270,00 

2 Itens Totalizando-> 

540,00 

18-BIRO EM L PE DE FERRO 1,7X1,7 COM DUAS GAVETAS 

200000000024 05/11/2020 Compra 

580,00 

000000090025 05/11/2020 Compra 

580,00 
2 Itens Totalizando-> 

1.160,00 

14-CADEIRA FIXA INJETADA EXECUTIVA 04 PES 

200000000018 05/11/2020 Compra 
140,00 

0000020000019 05/11/2020 Compra 

140,00 

2 Itens Totalizando-> 

280,00 

13-CADEIRA FIXA INJETADA SECRETARIA RETA TECIDO 

2200000000015 05/11/2020 Compra 

120,00 

000000000016 05/11/2020 Compra 

120,00 

200000000017 05/11/2020 Compra 

120,00 

3 Itens Totalizando-> 

360,00 

21-CADEIRA ISO FIXA TUBO 7/8 EM POLIPROPILENJO 

   



P00000OOOO28 
120,00 

[515/2/2]2]5]2]2]2] 2 PA 
120,00 

[2]5/5/]3]912]2]5]25 12) 
120,00 

[512/2/2]2]2]2]2]2]2EM 
120,00 

[512]212]2]2]2]2]2]2E 
120,00 

[51919/9]2]2)]2]2]2]2E É: 
120,00 

ov000ooaae34 
120,00 

[513/3/5/2]2]5]2]2] 2 E 
120,00 

[5]5]/9/9/2]2]2]2] 215 
120,00 

F00000000037 
120,00 

CONSORCIO PUB.DE MANEJO DE RESIDUOS SOLIDOS DA REG.DO CARIRI ORIENTAL 
GERAL 

282 

05/11/2020 

05/11/2020 

05/11/2020 

05/11/2020 

05/11/2020 

05/11/2020 

05/11/2020 

05/11/2020 

05/11/2020 

05/11/2020 

Emissao:31/12/2020 

190.001-CORES 

Compra 

Compra 

Compra 

Compra 

Compra 

Compra 

Compra 

Compra 

Compra 

Compra 

Movimento Patrimonial de Bens Moveis Tombados - Entre 01/01/2020 e 

31/12/2020 

Pagina 

Valor 

P00VOBOOO3S 
120,00 

[5]51/]2]2]2]2]2]2E 1º 
120,00 

Fo000000a04a 
120,00 

Vv0BoBoBae41 
120,00 

Bovooaaagas2 
120,00 

05/11/2020 

05/11/2020 

05/11/2020 

95/11/2020 

05/11/2020 

Compra 

Compra 

Compra 

Compra 

Compra 

15 Itens Totalizando-> 

E



11-CAFET. FILTRO ARNO CAFP 220V 

200000000013 28/09/2020 Compra 

109,00 

1 Itens Totalizando-> 

199,00 

9-CONDENSADORA TRANE HW 9K 220/1 F INV 

000000000010 23/09/2020 Compra 

966,82 
0900000000011 23/09/2020 Compra 

966,82 

2 Itens Totalizando-> 

1.933,64 

7-CONDESADORA TRANE HW 18K 220/1 F INV 

02000000009007 23/09/2020 Compra 

1.580,54 
1 Itens Totalizando-> 

1.580,54 

24-ESTABILIZADOR APC SOL 1500W UP AUT 115V 

200000000045 07/12/2020 Compra 

679,00 

1 Itens Totalizando-> 

679,00 

8-EVAPORADORA TRANE HW 9K 220/1 F INV 

B000BBBodoos 23/09/2020 Compra 

412,12 

200000000009 23/09/2020 Compra 

412,12 

2 Itens Totalizando-> 
824,24 

6-EVAPORADORA TRENE HW 18K 220/1 F INV 

 



000000000006 23/09/2020 Compra 

664,72 

1 Itens Totalizando-> 

664,72 

5-FROGOBAR ELECTROLUX 122L RE120 220V 

200000000005 23/09/2020 Compra 

1.077,07 
1 Itens Totalizando-> 

1.077,07 

2-IMP MULTI EPSON TANQUE L3150 WIFI T544 

000000000002 03/06/2020 Compra 

1.059,00 

1 Itens Totalizando-> 

1.059,00 

17-MESA REUNIAO PE DE FERRO 2X1 COM PERFIL 

2900000000023 05/11/2020 Compra 

710,00 

1 Itens Totalizando-> 

710,00 

23-MULTI LASER MONO BROTHER MFCL2740DW 2370 

000000000044 04/12/2020 Compra 

2.790,00 

1 Itens Totalizando-> 

2.790,00 

1-NOT, 13, 4, 1T, 15, Wi0 LENOVO IDEAPAD S145 

900000000001 03/06/2020 Compra 

2.630,00 

1 Itens Totalizando-> 

x 
A KO) 

2.630,00



CONSORCIO PUB.DE MANEJO DE RESIDUOS SOLIDOS DA REG.DO CARIRI ORIENTAL 

GERAL 

Emissao:31/12/2020 

100.001-CORES Pagina 

003 

Movimento Patrimonial de Bens Moveis Tombados - Entre 01/01/2020 e 

31/12/2020 

Tombamento Data Sit Insc/Destino/Historico 

Valor 

3-NOTEBOOK, 15, 1T, 15", W10, DELL 3583 A2ZXB 

0200000000003 11/08/2020 Compra 

4.199,00 

1 Itens Totalizando-> 

4.199,00 

4-QUADRO FELTRO ALUM. FREE 120X90 STALO 

000000000004 19/08/2020 Compra 

128,00 

1 Itens Totalizando-> 

128,00 

10-TE. CEL. MOTOROLA XT2055 AZUL 

200000000012 28/09/2020 Compra 
1.599,00 

1 Itens Totalizando-> 

1.599,00 
Total Setor 45 Totalizando-> 

26.412,21 
Total Secretaria 45 Totalizando-> 

26.412,21 
Total Gestora 45 Totalizando-> 

26.412,21 

&



CONSORCIO PUB.DE MANEJO DE RESIDUOS SOLIDOS DA REG.DO CARIRI ORIENTAL 

GERAL 

Emissao:31/12/2021 

100.001-CORES Pagina 

901 

Movimento Patrimonial de Bens Moveis Tombados - Entre 01/01/2021 e 

31/12/2021 

Valor 

25-EXTINTOR PQS 6KG ABC 

200000000046 17/02/2021 Compra 

205,00 

090000000047 17/02/2021 Compra 

205,00 

2 Itens Totalizando-> 

410,00 

Total Setor 2 Totalizando-> 

410,00 

Total Secretaria 2 Totalizando-> 

410,00 

Total Gestora 2 Totalizando-> 

410,00



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 
CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 
DEMONSTRATIVO DE FLUXO DE CAIXA 

01/01/2021 À 31/12/2021 
  

  

  

  

Especificações Exercício Atual Exercício Anterior 

INGRESSOS 2.965.667,87 2.823.306,54 

REICETAS ORIGINARIAS 0,00 0,00 

RECEITA PATRIMONIAL 0,00 0,00 

REICETAS DIVERSAS 0,00 0,00 

RECEITA TRIBUTÁRIA 0,00 0,00 
RECEITA DE CONTRIBUIÇÕES 0,00 0,00 
OUTRAS RECEITAS DERIVADAS 0,00 0,00 

REICETAS ORIGINARIAS 103.667,87 1.506,54 

RECEITA PATRIMONIAL 0,00 0,90 

RECEITA INDUSTRIAL 0,00 0,00 

RECEITA DE SERVIÇOS 0,00 0,00 

REMUNERAÇÕES DE DEPÓSITOS BANCÁRIOS 103.667,87 1.506,54 

OUTRAS RECEITAS ORIGINÁRIAS 0,00 0,00 

TRANSFERENCIAS 2.862.000,00 2.821.800,00 

DA UNIÃO 0,00 0,00 
DE ESTADOS E DISTRITO FEDERAL 0,00 0,00 

DE MUNICÍPIOS 2.862.000,00 2.821.800,00 

INTERGOVERNAMENTAIS 0,00 0,00 

INTRAGOVERNAMENTAIS 0,00 0,00 

DESEMBOLSOS 333.926,29 227.602,08 

PESSOAL OUTRASESPESAS CORRENTES POR FUNCAO 333.766,29 227.602,08 

LEGISLATIVA 0,00 0,00 

JUDICIARIA 0,00 0,00 

ESSENCIAL JUSTICA 0,00 0,00 

ADMINISTRACAO 0,00 0,00 
DEFESA NACIONAL 0,00 0,00 

SEGURANCA PUBLICA 0,00 0,00 

RELACOES EXTERIORES 0,00 0,00 

ASSISTENCIA SOCIAL 0,00 0,00 

PREVIDENCIA SOCIAL 0,00 0,00 

SAUDE 0,00 0,00 

TRABALHO 0,00 0,00 
EDUCACAO 0,00 0,00 

EDUCACAO 0,00 0,00 

CULTURA 0,00 0,00 

DIREITO DA CIDADANIA 0,00 0,00 

URBANISMO 0,00 0,00 

HRABITACAO 0,00 0,00 

SANEAMENTO 333.766,29 0,00 

GESTAO AMBIENTAL 0,00 227.602,08 

CIENCIA E TECNOLOGIA 0,00 0,00 
AGRICULTURA 0,00 0,00 

ORGANIZACAO AGRARIA 0,00 0,00 

INDUSTRIA 0,00 0,00 

COMERCIO E SERVICOS 0,00 0,00 
COMUNICACOES 0,00 0,00 

ENERGIA 0,00 0,00



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 
DEMONSTRATIVO DE FLUXO DE CAIXA 

01/01/2021 À 31/12/2021 
  

  

Especificações Exercício Atual Exercício Anterior 

TRANSPORTE 0,00 0,00 
DESPORTO E LAZER 0,00 0,00 
ENCARGOS ESPECIAIS 0,00 0,00 
RESERVA DE CONTINGENCIA 0,00 0,00 

JUROS ENCARGOSIVIDA 0,00 0,00 

JUROS E CORREÇÃO MONETÁRIA DA DÍVIDA INTERNA 0,00 0,00 
JUROS E CORREÇÃO MONETÁRIA DA DÍVIDA EXTERNA 0,00 0,00 
OUTROS ENCARGOS DA DÍVIDA 0,00 0,00 

TRANSFERENCIAS 0,00 0,00 

DA UNIÃO 0,00 0,00 

DE ESTADOS E DISTRITO FEDERAL 0,00 0,00 
DE MUNICÍPIOS 0,00 0,00 

INTRAGOVERNAMENTAL 0,00 0,00 

FLUXO CAIXA LIQUIDO ATIVIDADES OPERACOES 0,00 0,00 

0,00 0,00 

FLUXO CAIXA ATIVIDADES FINANCIAMENTO 0,00 26.393,91 

INCORPORAÇÃO DE BENS 0,00 26.393,91 

OUTRAS DESPESAS EXTRA 160,00 0,00 

  

APURAÇÃO DO FLUXO DE CAIXA DO PERÍODO 
  

GERAÇÃO LÍQUIDA DE CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA 

CAIXA E EQUIVALENCIA DE CAIXA INICIAL 

CAIXA E EQUIVALENCIA DE CAIXA FINAL 

2.631.741,58 

2.595.704,46 

5.227.446,04 

2.595.704,46 

0,00 

2.595.704,46 
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 

DEMONSTRATIVO DA RECEITA E DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS ANEXO 1 

01/01/2021 À 31/12/2021 

RECEITA DESPESA (EMPENHADA) 

3 DESPESAS CORRENTES 

103.667,87 31 PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 116.977,43 

2.862.000,00 33 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 298.135,97 

1 RECEITAS CORRENTES 

13 RECEITA PATRIMONIAL 

17 TRANSFERÊNCIAS CORRENTES 

9 RESERVA DE CONTINGÊNCIA 

TOTAL CAT. ECONÔMICA 2.965.667,87 TOTAL CAT. ECONÔMICA 415.113,40 

SUPERÁVIT 2.550.554,47 
TOTAL GERAL 2.965.667,87 

2 RECEITAS DE CAPITAL 4 DESPESAS DE CAPITAL 

  

  

44 INVESTIMENTOS 410,00 

9 RENÚNCIA 

TOTAL CAT. ECONÔMICA 0,00 TOTAL CAT. ECONÔMICA 410,00 
DÉFICIT 410,00 

TOTAL GERAL 410,00 

RECEITAS CORRENTES 2.965.667,87 DESPESAS CORRENTES 415.113,40 

RECEITAS DE CAPITAL / OUTRAS 0,00 DESPESAS DE CAPITAL 410,00 

SUPERAVIT 2.550.144,47 

TOTAL SERAL 2.965.667,87 TOTAL GERAL 2.965.667,87 
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 

RECEITA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÔMICAS- 

01/01/2021 à 31/12/2021 

ANEXO II 

  

  

CÓDIGO NOMENCLATURA DESDOBRAMENTO FONTE CAT.ECONOM 

10000000000 RECEITAS CORRENTES 2.965.667,87 
13000000000 RECEITA PATRIMONIAL 103.667,87 

13210000000 JUROS E CORREÇÕES MONETÁRIAS 103.667,87 

3:3:2:1:00-1;51 REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS BANCÁRIOS - PRINCIPAL 103.667,87 
17000000000 TRANSFERÊNCIAS CORRENTES 2.862.000,00 

17380000000 TRANSFERÊNCIAS DOS MUNICÍPIOS -ESPECÍFICAS DE 2.862.000,00 

Te 7.3.8202.1.0E TRANSFERÊNCIAS DE MUNICÍPIOS A CONSÓRCIOS 2.862.000,00 

TOTAL GERAL 

  

/ 
ESA Ê 

CICERO ALVES DE FIGUEIREDO FEITOSA ASSESSORIA CONTÁBIL 

GESTOR 
ME     

  

& APOIO ADMINISTRATIVO - 
CONTADOR 

R$ 2.965.667,87



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 

DESPESA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONÔMICAS - EMPENHADA ANEXO IT 

01/01/2021 à 31/12/2021 
  

  

  

  

  

CÓDIGO NOMENCLATURA DESDOBRAMENTO FONTE CAT.ECONOM 

01 CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

01 CONSORCIO DE RESIDUOS DO CARIRI ORIENTAL 

3 DESPESAS CORRENTES 415.113,40 

3.1 PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 116.977,43 

3.1.90.11.00 VENCIMENTOS E VANT. FIXAS PESSOAL 91.982,33 

3.1.90.13.00 OBRIGAÇÕES PATRONAIS 24.995,10 

3.3 OUTRAS DESPESAS CORRENTES 298.135,97 

3.3.90.14.00 DIÁRIAS - CIVIL 300,00 

3.3.90.30.00 MATERIAL DE CONSUMO 4.204,87 

3.3.90.36.00 OUTROS SERV. DE TERCEIROS PESSOA 45.240,00 

3.3.90.39.00 OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA 240.053,10 

3.3.90.40.00 SERV TECNOLOGIA INFORMACAO 8.338,00 

4 DESPESAS DE CAPITAL 410,00 

4.4 INVESTIMENTOS 410,00 

4.4.90.52.00 AQUISICAO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS 410,00 

TOTAL GERAL R$ 415.523,40 
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 
DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUB-FUNÇÕES E PROGRAMAS POR PROJETOS E ATIVIDADES - EMPENHADA ANEXO VI 

01/01/2021 À 31/12/2021 
  

  

01 - CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

01 - CONSORCIO DE RESIDUOS DO CARIRI ORIENTAL 
  

  

  

  

CÓDIGO NOMENCLATURA PROJETOS ATIVIDADES TOTAL 

18 GESTÃO AMBIENTAL 31.992,80 383.530,60 415.523,40 

18541 PRESERVACAO E CONSERVACAO AMBIENTAL 0,00 383.530,60 383.530,60 

185410061 CONSORCIO DE RESIDUOS 0,00 383.530,60 383.530,60 

18542 CONTROLE AMBIENTAL 31.992,80 0,00 31.992,80 

185420002 IMPLANTACAO DO CONSORCIO 31.992,80 0,00 31.992,80 

99 RESERVA DE CONTINGENCIA 0,00 0,00 0,00 

99999 RESERVA DE CONTINGENCIA 0,00 0,00 0,00 

999999999 RESERVA DE CONTINGENCIA 0,00 0,00 0,00 

TOTAL 31.992,80 383.530,60 415.523,40 

TOTAL GERAL 31.992,80 383.530,60 415.523,40 

GESTOR CONTADOR 
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 
DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUB-FUNÇÕES E PROGRAMAS POR PROJETOS E ATIVIDADES - EMPENHADA ANEXO VII 

01/01/2021 À 31/12/2021 

  

  

  

CÓDIGO NOMENCLATURA PROJETOS ATIVIDADES TOTAL 

18 GESTÃO AMBIENTAL 31.992,80 383.530,60 415.523,40 

18541 PRESERVACAO E CONSERVACAO AMBIENTAL 0,00 383.530,60 383.530,60 
185410001 CONSORCIO DE RESIDUOS 0,00 383.530,60 383.530,60 
185410001001 MANUTENCAO DO CONSORCIO PUBLICO DE RESIDUOS 0,00 383.530,60 383.530,60 

18542 CONTROLE AMBIENTAL 31.992,80 0,00 31.992,80 
185420002 IMPLANTACAO DO CONSORCIO 31.992,80 0,00 31.992,80 
185420002001 IMPLANTAÇÃO DAS CENTRAIS MUNICIPAIS DE 31.992,80 0,00 31.992,80 

TOTAL 31.992,80 383.530,60 415.523,40 
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 

  

  

  

  

  

DEMONSTRATIVO DE FUNÇÕES, SUB-FUNÇOES E PROGRAMAS P/VINCULO - EMPENHADO ANEXO VIII 

01/01/2021 À 31/12/2021 

CODIGO NOMENCLATURA ORDINARIO VINCULADO TOTAL 

18 GESTÃO AMBIENTAL 43.756,86 371.766,54 415.523,40 
18541 PRESERVACAO E CONSERVAÇCAO AMBIENTAL 11.764,06 371.766,54 383.530,60 

185410001 CONSORCIO DE RESIDUOS 11.764,06 371.766,54 383.530,60 
18542 CONTROLE AMBIENTAL 31.992,80 0,00 31.992,80 

185420002 IMPLANTACAO DO CONSORCIO 31.992,80 0,00 31.992,80 

TOTAL GERAL: 43.756,86 371.766,54 415.523,40 
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BAÇANÇO GERAL 

  

  

  

  

  

COMPARATIVO DA RECEITA ORÇADA COM A ARRECADADA Anexo X 

01/01/2021 À 31/12/2021 

í ORÇADO ARRECADADO RERERANÇS. TÍTULOS ç ne P/MAIS P/MENOS 

13 - RECEITA PATRIMONIAL 

1.3.2.1.00. REMUNERAÇÃO DE DEPÓSITOS BANCÁRIOS - PRINCIPAL 10.000,00 103.667,87 93.667,87 

10.000,00 103.667,87 93.667,87 

17 - TRANSFERÊNCIAS CORRENTES 

1.7.1.8.08. TRANSFERÊNCIAS ADVINDAS DE EMENDAS PARLAMENTARES 600.000,00 0,00 600.000,00 
1.7.3.8.02. TRANSFERÊNCIAS DE MUNICÍPIOS A CONSÓRCIOS 2.862.000,00 2.862.000,00 0,00 

3.462.000,00 2.862.000,00 600.000,00 

TOTAL GERAL 3.472.000,00 2.965.668? 506.332,13 
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

COMPARATIVO DA DESPESA AUTORIZADA COM A REALIZADA - EMPENHADO 

  

  

          
  

  

  

  

  

01/01/2021 À 31/12/2021 Anexo XI 

AUTORIZADA 

TÍTULOS RELIZADA DIFERENÇA 

SUPLEMENT.| EXTRAORD. TOTAL 

0101 - CONSORCIO DE RESIDUOS DO CARIRI ORIENTAL 

31 - PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS 144.000,00 0,00 144.000,00 116.977,43 27.022,57 

33 —- OUTRAS DESPESAS CORRENTES 362.000,00 0,00 362.000,00 298.135,97 63.864,03 

44 - INVESTIMENTOS 2.930.000,00 0,00 2.930.000,00 410,00 2.929.590,00 

99 - NÃO INFORMADO 36.000,00 0,00 36.000,00 0,00 36.000,00 

TOTAL UO 3.472.000,00 0,00 3.472.000,00 415.523,40 3.056.476,60 

TOTAL GERAL 3.472.006,00 0,00 3.472.000,00 415.523,40 3.056.476,60 
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

BALANÇO GERAL 
DEMONSTRATIVO DA DÍVIDA FUNDADA INTERNA 

01/01/2021 À 31/12/2021 Anexo XVI 

  

MOV. NO EXERCICIO 
  

          

  

DESCRIÇÃO DA DÍVIDA add e 
EMISSÃO RESGATE 

0,00 0,00 0,00 0,00 

TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

DEMONSTRATIVO DA DÍVIDA FLUTUANTE 

  

  

  

    

01/01/2021 À 31/12/2021 Anexo XVII 
DESCRIÇÃO | SALDO ANTERIOR | INSCRIÇÃO | BAIXA SALDO FINAL 

RESTOS 
RESTOS A PAGAR PROCESSADOS 160,00 4.200,00 160,00 4.200,00 

RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS 0,00 77.557,11 0,00 77.557,11 

SUBTOTAL 160,00 81.757,11 160,00 81.757,11 

DIVERSOS 
EMPRESTIMOS CONSIGNADOS BANCO DO BRASIL 0,00 0,00 0,00 0,00 

INSS 0,00 13.240,61 13.240,61 0,00 

IRRF - EXTRA 0,00 12.317,24 12.317,24 0,00 

ISS - EXTRA 0,00 0,00 0,00 0,00 

SUBTOTAL 0,00 
TOTAL GERAL . 81.757,11 
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MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
|CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS, 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO IV 

GESTÃO 

DEMONSTRATIVO DOS ADIANTAMENTOS 
CONCEDIDOS 

EXERCÍCIO DE 2021 

Tee



CSRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

  

DECLARAÇÃO 

DECLARO para os devidos Fins, por ocasião da Prestação de Contas de 

Gestão do exercício financeiro de 2021, e em obediência ao que determina a 

Instrução Normativa nº 03/2013 desse Tribunal de Contas dos Municípios do estado 

do Ceará, que o CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS 

DA REGIÃO DO CARIRI ORIENTAL do Município de BREJO SANTO: 

e Não efetuou Suprimentos de Fundos neste Exercício (modelo nº03) 

Brejo Santo/CE, em 31 de dezembro de 2021. 

Cíce Aivede + igueiredo 
lico dé Presidente do Consórcio Pá Manejo dos Resíduos Sólidos da Região 

Cariri Oriental 

Rua Joaguim Inácio de Lucena, 209, Edifício Mons. Dermival, Sala 07 —- Bairro São 

Francisco — CEP: 63.260-000 — Brejo Santo — PE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 

consorciocaririorientalêgmail.com b
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| MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
| CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS| 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

E
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o
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PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 

Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO V 

DEMONSTRATIVO DAS DOAÇÕES, SUBVENÇÕES, 
AUXÍLIOS E CONTRIBUIÇÕES CONCEDIDOS 

EXERCÍCIO DE 2021 

 



CSRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 
  

DECLARAÇÃO 

DECLARO para os devidos Fins, por ocasião da Prestação de Contas de 

Gestão do exercício financeiro de 2021, e em obediência ao que determina a 

Instrução Normativa nº 03/2013 desse Tribunal de Contas dos Municípios do estado 

do Ceará, que o CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS 

DA REGIÃO DO CARIRI ORIENTAL do Município de BREJO SANTO: 

o Não efetuou, auxílios e contribuições (modelo nº04) 

Brejo Santo/CE, em 31 de dezembro de 2021. 

Em de Lg / 
Cícer Alves de Fig ves deEig ueiredo 

Presidente do Consórcio Púb ico de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região 
Cariri Oriental 

  

Rua Joaquim Inácio de Lucena, 209, Edifício Mons. Dermival, Sala 07 -— Bairro São 

Francisco -— CEP: 63.260-000 — Brejo Santo -— CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 

consorciocaririorientalfegmail.com
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CSRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 
  

DECLARAÇÃO 

DECLARO para os devidos Fins, por ocasião da Prestação de Contas de 

Gestão do exercício financeiro de 2021, e em obediência ao que determina a 

Instrução Normativa nº 03/2013 desse Tribunal de Contas dos Municípios do estado 

do Ceará, que o CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS 

DA REGIÃO DO CARIRI ORIENTAL do Município de BREJO SANTO: 

o Não teve responsabilidades não regularizadas com indicação das 

providências adotadas para sua regularização (modelo nº05) 

Brejo Santo/CE, em 31 de dezembro de 2021. 

a Ad bes 
  

Cícero Alves de Figuel gueiredo 
Presidente do Consórcio Público de Manejo ao Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental 

Rua Joaquim Inácio de Lucena, 209, Edifício Mons. Dermival, Sala 07 -— Bairro São 

Francisco -— CEP: 63.260-000 - Brejo Santo -— CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 S 

consorciocaririorientalêgmail.com
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MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
|consoRcio PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS. | 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO VII 

| RELAÇÃO DE RESTOS A PAGAR, PROCESSADOS E NÃO 
PROCESSADOS, PAGOS E CANCELADOS 

EXERCÍCIO DE 2021 

PTOS TT TD o



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

Relação de Empenhos Com Saldo Não Processado 

01/01/2021 à 31/12/2021 

Nº Emp. Data Credor Dotação Eleme Emp. Lig. Pag. Anul. Saldo N. 
  

  

01020006 02/01/2021 ENEL DISTRIBUICAO CEARA 0101-185410001.2.001 339039 5.000,00 1.156,92 1.156,92 0,00 3.843,08 

01020007 02/01/2021 TELEFONICA BRASIL SA / 0101-185410001.2.001 339040 1.000,00 515,70 515,70 0,00 484,30 

01240001 24/01/2021 CAIXA ECONOMICA FEDERAL 0101-185410001.2.001 339039 1.000,00 994,85 994,85 0,00 5,15 

04050001 05/04/2021 DUOSOFTWARE 0101-185420002.1.002 339039 3.600,00 2.700,00 2.700,00 0,00 900,00 

04050002 05/04/2021 JBS SISTEMAS E SERVICOS 0101-185410001.2.001 339039 22.200,00 16.650,00 16.650,00 0,00 5.550,00 

04050003 05/04/2021 FEITOSA ASSESSORIA 0101-185410001.2.001 339039 42.000,00 31.500,00 31.500,00 0,00 10.500,00 

04060001 06/04/2021 MUNICIPIO DE MAURITI 0101-185410001.2.001 339039 104,70 0,00 0,00 0,00 104,70 

04130002 13/04/2021 FRANCISCA NORMELIA 0101-185410001.2.001 339036 42.000,00 31.500,00 31.500,00 0,00 10.500,00 

09100007 10/09/2021 MORAIS ENGENHARIA LTDA 0101-185420002.1.002 339039 25.400,00 14.000,00 14.000,00 0,00 11.400,00 

09200002 20/09/2021 PAULO SAMPAIO 0101-185410001.2.001 339039 9.600,00 2.100,00 0,00 0,00 7.500,00 

10270002 27/10/2021 LUCK CONSTRUÇÕES E 0101-185410001.2.001 339039 33.000,00 6.600,00 6.600,00 0,00 26.400,00 

11090002 09/11/2021 ATACAREJO TERRA SANTA  0101-185410001.2.001 339030 118,11 118,99 118,99 0,00 0,12 

11120002 12/11/2021 JOSE ANACLETO SOBRINHO 0101-185410001.2.001 339030 1.609,65 1.247,72 1.247,12 0,00 361,93 

11160002 16/11/2021 PAPELARIA SAO FRANCISCO 0101-185410001.2.001 339030 98,85 93,91 93,91 0,00 4,94 

11290003 29/11/2021 ATACAREJO TERRA SANTA  0101-185410001.2.001 339030 54,55 54,07 54,07 0,00 0,48 

11290004 29/11/2021 ATACAREJO TERRA SANTA  0101-185410001.2.001 339030 198,95 196,54 196,54 0,00 2,41 
  

TOTAL: 186.985,81 109.428,70 107.328,70 0,00 17997511 
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R JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 600 - SAO FRANCISCO 

CNPJ: 34.967.671/0001-48



CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

ORIENTAL 

Relação de Empenhos Com Saldo Processado 

01/01/2021 à 31/12/2021 

  
  

  

Nº Emp. Data Credor Dotação Eleme Emp. Lig. Pag. Anul. Saldo Proc. 

01020005 02/01/2021 PAULO SAMPAIO 0101-185410001.2.001 339039 5.600,00 5.600,00 4.200,00 0,00 1.400,00 

09010001 01/09/2021 PAULO SAMPAIO 0101-185410001.2.001 339039 700,00 700,00 0,00 0,00 700,00 

09200002 20/09/2021 PAULO SAMPAIO 0101-185410001.2.001 339039 9.600,00 2.100,00 0,00 0,00 2.100,00 

TOTAL: 15.900,00 8.400,00 4.200,00 0,00 4.200,00 

po 
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R JOAQUIM INACIO DE LUCENA, 600 - SAO FRANCISCO 

CNPJ: 34.967.671/0001-48
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| MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
|CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS. 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL | 

E 
j 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO VIII 

RELATÓRIO DO RESPONSÁVEL 
PELO SETOR CONTÁBIL 

EXERCÍCIO DE 2021   
 



LN. Nº 03/2013 
MODELO-07 

MUNICÍPIO: BREJO SANTO-CE EXERCÍCIO: 2021 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA 

ÓRGÃO : REGIÃO DO CARIRI ORIENTAL - CORES 

RELATÓRIO DO RESPONSÁVEL PELO SETOR CONTÁBIL 

  

  

Examinada a Prestação de contas dos ordenadores de despesas, referente ao | 

| exercício de 2021, constatamos: 

'a) a regularidade dos documentos a o NA 
comprovantes que deram origem aos X O 
registros contábeis 

'b) a propriedade e regularidade dos registros x A | 
" contábeis 

| c) a regularidade da execução orçamentária da X O 
' despesa 

'd) a regularidade da execução orçamentária da 9) areg ção orça X O O 
| receita 

º) a existência da ilegalidade ou 
| irregularidades, bem como falhas que 
| tenham causado ou possam causar prejuízo O 

  

  

  

  

  

  

  

ao erário E | 

| Observações: | 

Responsável pelo Setor Contábil Cargo 

| DANNYCYO FEITOSA DA CRUZ | CONTADOR 
“Assinat 90 

     SR PELO 
CONTROLE INTERNO 

al 
SR 

ASS: EUA a DT o s TOGO 
cconisgrado ERR na VA Storia ca 

Nathália Cruz | si Arado ri 
NOME: RE: Contábil & Apoio 

; 
Crisostomo Administrativo-ME O. 

Nº: CE-003000 VISTO: 

     
    
  

MATR Nº001/ C.R.C/ 

q CPF: 051.351463-50 PJ: 
Nathália Cruz Crisostomo : g : Tas As 

Superintendente 27. é 
Portaria nº 01/2020 DANN 

Sítio AG a Bi ánca, 920 À, Zona Rureí 
» PEP- 43 7290-000 JARDIM-CE 
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CONSORCIO DE RESIDUOS CARIRI ORIENTAL 

CONSORC. REG. DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

TERMO DE CONFERÊNCIA DE CAIXA 
  

Nesta data (31/12/2021), efetuou-se uma verificação dos valores existentes nos confres 
desta entidade, obtendo os seguintes resultados: 

  

CONTA 

01 - CONSORC. REG. 

1001 —- 71046-0 

1002 - 71046-0 

DISCRIMINAÇÃO DOS SALDOS 

DESCRIÇÃO SALDO DO SISTEMA 

DE RESID. CARIRI ORIENTAL 

CONSORCIO REG DE RESID CARIRI ORIENTAL 0,00 

CONSORCIO REG DE RESID CARIRI ORIENTAL 5.227.446,04 

5.227.446,04 

SALDO BANCÁRIO 

0,00 

5.227.446,04 

5.227.446,04 
  

CONTA 

DEMONSTRATIVOS DAS CONCILIAÇÕES BANCÁRIAS 

DESCRIÇÃO CRÉDITO DÉBITO 

  

   
A 

f Y 

  

É aa 
CICERO ALVES DE FIGUEIREDO  NATHALIASÊRUZ CRISOSTOMO FEITOSA ASSESSORIA CONTÁBIL 
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& APOIO ADMINISTRATIVO - M 
RESPONSAVEL CONTADOR 

   
  

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 
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MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
|coNsoRcIo PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS | 
| SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

| PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 
  

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 | 

ART. 6º - INCISO X 

EXTRATOS BANCÁRIOS 

EXERCÍCIO DE 2021   
TESE O TR room]



02/02/2021 

CAIRA 
:* Extrato das Contas Individuais 

Origem do Extrato: 

GovConta CAIXA: 

Conta Referência: 

Nome: 

Periodo: 

01/01/2021 

25/01/2021 

25/01/2021 

26/01/2021 

26/01/2021 

27/01/2021 

27/01/2021 

31/01/2021 

https://govconta.caixa.gov.br/sigov/extrato/conta  individual/imprimir.do?nomeForm=extrato! 

000000 

727220 

004406 

990001 

144997 

990001 

* inf Sis persa 

SALDO ANTERIOR 

MANUT CTA 

RESG AUTOM 

DP DINH AG 

APL AUTOM 

CONSORCIO 

APL AUTOM 

SALDO FINAL 

GovConta Caixa 

  

GOVCONTA CAIXA 

744600018 

0744/006/00071046-0 

CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS 

de: 01/01/2021 

Migas É 

49,00D 

49,00€C 

26.500,00C€ 

26.500,00D 

212.000,00C 

212.000,00D 

ntalndividualForm&obtv=null 

até: 31/01/2021 

,00 

49,00D 

0,00 

26.500,00C€ 

0,00 

212.000,00C 

0,00 

0,00 

IMPRIBUR | FECHAR 

  

a 
11



02/02/2021 

CAIA 
Nome da Agência 

BREJO SANTO, CE   

Fundo 

CAIXA FIC PRATICO RENDA FIXA CURTO   

Rentabilidade do Fundo 

CAIXA - Extrato de Fundos 

Extrato Fundo de Investimento 
Para simples verificação 

Código Operação Emissão 

0744 

ICNPJ do Fundo 
00.834.074/0001-23   

0055 02/02/2021 | 

Início das Atividades do Fundo | 
02/10/1995 

  

  
  

No Mês(%) No Ano(%) Nos Últimos 12 Meses(%) Cota em: 31/12/2020 Cota em: 29/01/2021 
[  0,0127 IL 0,0127 || 0,1274 Il 5,983517 IL 5,984279 | 

Administradora 

Nome Endereço CNPJ da Administradora 
Caixa Econômica Federal BS - Quadra 04 - Lotes 3/4 - Brasilia/DF 00.360.305/0001-04 

Cliente 

Nome CPF/CNPJ Conta Corrente Mês/Ano Folha 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS 34.967.671/0001-48 006.00071046-0 01/2021 01/01 
  

Análise do Perfil do Investidor 

  
Data da Avaliação 

      

Resumo da Movimentação 

Histórico 

Saldo Anterior 
Aplicações 
Resgates 
Rendimento Bruto no Mês 
IRRF 
IOF 
Taxa de Saída 
Saldo Bruto* 
Resgate Bruto em Trânsito* 
(*) Valor sujeito à tributação, conforme legislação em vigor 

Movimentação Detalhada 

Data Histórico 

25/01 RESGATE 
IRRF 
IOF 

26/01 APLICACAO 
27/01 APLICACAO 

Dados de Tributação 

Informações ao Cotista 

Valor em R$ Qtde de Cotas 

2.595.704,46C 433.809,155963 
238.500,00C 39.854,959512 

49,00D 8,188291 
333,76C 

0,00 

0,00 
0,00 

2.834.489,22C 473.655,927184 
0,00 

Valor R$ Qtde de Cotas 

49,00D 8,188291 
0,00 
0,00 

26.500,00C 4.428,353830 
212.000,00C 35.426,605681 

Rendimento Base IRRF 

0,00 0,00 

Consulte seu extrato de fundos exclusivamente pelo Internet Banking CAIXA, de forma 

prática e segura, e beneficie-se de todas as vantagens que os serviços on-line lhe 

proporcionam. Fale com seu Gerente para solicitar a inibição do envio mensal do seu 

extrato pelos Correios. Além de reduzir suas despesas com impressão e postagem 
dos extratos, você contribui para preservação do meio-ambiente! 

Prezado(a) Cotista, compareça à sua agência de relacionamento e cadastre ou atualize 

seu endereço de e-mail. 

Serviço de Atendimento ao Cotista 

  
1/2



02/02/2021 CAIXA - Extrato de Fundos 

  

0800 725 7474   

SAC: Endereço para Correspondência: 
0800 726 0101 | Caixa Postal 72624, São Paulo/SP CEP: 01405-001 

Ouvidoria: Endereço Eletrônico: 
https:/Awww1 .caixa.gov.br/atendimento/telefones da caixa.asp 
    Acesse o site da CAIXA: www.caixa.gov.br     

    

212



CAIXA 
“: Extrato das Contas Individuais 
Origem do Extrato: 

GovConta CAIXA: 

Conta Referência: 

Nome: 

Período: 

30/11/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

01/12/2021 

02/12/2021 

03/12/2021 

03/12/2021 

03/12/2021 

03/12/2021 

03/12/2021 

03/12/2021 

06/12/2021 

06/12/2021 

06/12/2021 

06/12/2021 

07/12/2021 

08/12/2021 

08/12/2021 

08/12/2021 

09/12/2021 

10/12/2021 

13/12/2021 

14/12/2021 

14/12/2021 

14/12/2021 

14/12/2021 

14/12/2021 

14/12/2021 

14/12/2021 

15/12/2021 

16/12/2021 

16/12/2021 

16/12/2021 

16/12/2021 

16/12/2021 

PO/A LA 

144997 

011040 

011040 

911040 

129009 

130406 

129009 

130406 

000020 

990001 

242576 

126077 

155320 

126077 

126077 

263480 

130069 

130069 

497367 

899112 

303277 

610390 

610391 

610392 

610393 

141316 

284958 

131666 

135307 

136045 

136589 

este a 

SALDO ANTERIOR 

RESGATE 

CONSORCIO 

ENVIO TEV 

ENVIO TEV 

ENVIO TEV 

ENVIO TED 

ENVIO TED 

DOC/TED ELETRONICO 

DOC/TED ELETRONICO 

MANUT CAD 

APL AUTOM 

SALDO DO DIA 

SALDO DO DIA 

RESGATE 

DEVOL TED 

PAG BOLETO 

ENVIO TED 

DOC/TED ELETRONICO 

SALDO DO DIA 

RESGATE 

ENVIO TED 

DOC/TED ELETRONICO 

SALDO DO DIA 

SALDO DO DIA 

RESGATE 

PAG GPS 

SALDO DO DIA 

SALDO DO DIA 

SALDO DO DIA 

SALDO DO DIA 

RESGATE 

PG ORG GOV 

PG ORG GOV 

PG ORG GOV 

PG ORG GOV 

ENVIO TEV 

SALDO DO DIA 

SALDO DO DIA 

RESGATE 

ENVIO TED 

ENVIO TED 

ENVIO TED 

ENVIO TED 

  

GOVCONTA CAIXA 

744600018 

0744/006/00071046-0 

CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS 

de: 01/12/2021 até: 31/12/2021 

m SINOS iba f 

3.581,10C 
238.500,00C 

196,54D 
227,04D 
54,07D 
80,00D 

3.002,55D 
10,45D 
10,45D 
36,50D 

238.463,50D 

244,39C 

14.000,00C 

233,94D 

14.000,00D 

10,45D 

14.010,45€ 

14.000,00D 

10,45D 

2.184,10C 

2.184,10D 

2.964,93€ 

608,83D 

608,83D 

730,60D 

730,60D 

286,07D 

3.292,25€ 
720,00D 
720,00D 

1.080,00D 
360,00D 

tio Tiras 

0,00 
3.581,10C 

242.081,10C 
241.884,56C 
241.657,52C 
241.603,45C 
241.523,45C 
238.520,90C 
238.510,45C 
238.500,00 
238.463,50C 

0,00 
0,00 
0,00 

244,39€ 
14.244,39€ 
14.010,45€C 

10,45C 
0,00 
0,00 

14.010,45C 
10,45C 

0,00 
0,00 
0,00 

2.184,10C 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 

2.964,93€ 
2.356,10€ 
1.747,27€C 
1.016,67C 
286,07C 

0,00 
0,00 
0,00 

3.292,25C 
2.572,25C 
1.852,25C 
772,25C 
412,25€



16/12/2021 

16/12/2021 

16/12/2021 

16/12/2021 

16/12/2021 

16/12/2021 

16/12/2021 

17/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

20/12/2021 

21/12/2021 

21/12/2021 

21/12/2021 

21/12/2021 

22/12/2021 

23/12/2021 

24/12/2021 

27/12/2021 

27/12/2021 

27/12/2021 

28/12/2021 

29/12/2021 

29/12/2021 

29/12/2021 

30/12/2021 

31/12/2021 

136989 

131666 

135307 

136045 

136589 

136989 

403411 

056041 

056082 

819091 

819124 

101351 

102434 

103493 

103968 

104743 

198483 

199638 

101351 

102434 

103493 

103968 

104743 

198483 

199638 

280112 

445139 

845877 

000000 

727220 

144997 

990001 

ENVIO TED 

DOC/TED ELETRONICO 

DOC/TED ELETRONICO 

DOC/TED ELETRONICO 

DOC/TED ELETRONICO 

DOC/TED ELETRONICO 

SALDO DO DIA 

SALDO DO DIA 

RESGATE 

PG LUZ/GAS 

PAG FONE 

PAG BOLETO 

PAG BOLETO 

ENVIO TED 

ENVIO TED 

ENVIO TED 

ENVIO TED 

ENVIO TED 

ENVIO TED 

ENVIO TED 

DOC/TED ELETRONICO 

DOC/TED ELETRONICO 

DOC/TED ELETRONICO 

DOC/TED ELETRONICO 

DOC/TED ELETRONICO 

DOC/TED ELETRONICO 

DOC/TED ELETRONICO 

SALDO DO DIA 

RESGATE 

PAG DARF 

PAG GPS 

SALDO DO DIA 

SALDO DO DIA 

SALDO DO DIA 

SALDO DO DIA 

MANUT CTA 

RESG AUTOM 

SALDO DO DIA 

SALDO DO DIA 

CONSORCIO 

APL AUTOM 

SALDO DO DIA 

SALDO DO DIA 

SALDO FINAL 

360,00D 
10,45D 
10,45D 
10,45D 
10,45D 
10,45D 

24.717,32C 
155,53D 
48,06D 
99,00D 

3.500,00D 
3.300,00D 
3.500,00D 
300,00D 

3.002,55D 
3.500,00D 
1.850,00D 
5.389,03D 

10,45D 
10,45D 
10,45D 
10,45D 

10,45D 
10,45D 
10,45D 

4.226,55C 
957,45D 

3.269,10D 

49,00D 

49,00C 

238.500,00C 

238.500,00D 

a 

52,25C 
41,80C 
31,35€ 
20,90C 
10,45C 

0,00 
0,00 
0,00 

24.717,32C 
24.561,79€ 
24,513,73C 
24.414,73€ 
20.914,73C 
17.614,73C 
14,114,73C 
13.814,73C 
10.812,18C 
7.312,18C 
5.462,18C 

73,15€C 
62,70C 
52,25C 
41,80C 
31,35C 
20,90C 
10,45C 

0,00 
0,00 

4.226,55€C 
3.269,10€ 

0,00 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 

49,00D 
0,00 
0,00 
0,00 

238.500,00€ 
0,00 
0,00 
0,00 
0,00 

ENE



CAIR A Extrato Fundo de Investimento 
Para simples verificação 

  

  
  

  

    
  

  

        

Nome da Agência Código Operação | 
BREJO SANTO, CE 0744 0055 04/01/2022 

undo CNPJ do Fundo Início das Atividades do Fundo | 
CAIXA FIC PRATICO RENDA FIXA CURTO 00.834.074/0001-23 02/10/1995 

Rentabilidade do Fundo 

No Mês(%) No Ano(%) Nos Últimos 12 Meses(%) Cota em: 30/11/2021 Cota em: 31/12/2021 

| 0,5480 II 2,3850 II 2,3850 6,092837 JI 6,126223 | 

Administradora 

Nome Endereço CNPJ da Administradora 
Caixa Econômica Federal SBS - Quadra 04 - Lotes 3/4 - Brasília/DF 00.360.305/0001-04 

Cliente 

Nome CPF/CNPJ Conta Corrente Folha 
CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS 34.967.671/0001-48 006.00071046-0 12/2021 01/02 
Análise do Perfil do Investidor Data da Avaliação 

Resumo da Movimentação 

Histórico Valor em R$ Qtde de Cotas 
Saldo Anterior 4.778.369,40C 784.260,172242 

Aplicações 476.963,50C 78.081,084393 
Resgates 55.270,09D 9.051,057792 
Rendimento Bruto no Mês 27.383,23C 
IRRF 0,00 
IOF 0,00 
Taxa de Saída 0,00 
Saldo Bruto* 5.227.446,04C 853.290,198844 

Resgate Bruto em Trânsito* 0,00 
(*) Valor sujeito à tributação, conforme legislação em vigor 

Movimentação Detalhada 

Data Histórico Valor R$ Qtde de Cotas 

01/12 APLICACAO 238.463,50C 39.130,423367 
01/12 RESGATE 3.581,10D 587,636915 

IRRF 0,00 
IOF 0,00 

03/12 RESGATE 244,39D 40,086781 

IRRF 0,00 
IOF 0,00 

06/12 RESGATE 14.010,45D 2.297,639121 
IRRF 0,00 
IOF 0,00 

08/12 RESGATE 2.184,10D 358,035432 
IRRF 0,00 

IOF 0,00 
14/12 RESGATE 2.964,93D 485,568473 

IRRF 0,00 
IOF 0,00 

16/12 RESGATE 3.292,25D 538,901030 
IRRF 0,00 
IOF 0,00 

20/12 RESGATE 24.717,32D 4.043,874171 

IRRF 0,00 
IOF 0,00 

21/12 RESGATE 4.226,55D 691,309446 

Dados de Tributação Rendimento Base IRRF 

0,00 0,00 

Informações ao Cotista 

Serviço de Atendimento ao Cotista 

  

0800 725 7474 

SAC: Endereço para Correspondência: 
0800 726 0101 | Caixa Postal 72624, São Paulo/SP CEP: 01405-001 

Ouvidoria: Endereço Eletrônico: 

  https:/Awmww1 .caixa.gov.br/atendimento/telefones da caixa.asp 
    Acesse o site da CAIXA: www.caixa.gov.br     
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MUNICÍPIO: BREJO SANTO 
|CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS | 

SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 
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INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO XI 

NOMEAÇÃO DOS COMPONENTES DA COMISSÃO DE 
LICITAÇÃO DO PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO 

É 
E , 

EXERCICIO DE 2021 E 
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GOVERNO MUNICIPAL DE MILAGRES 
Estado do Ceará 

Trabalho que faz a diferença 

PORTARIA N.º 025/2021-GP De 04 de janeiro de 2021. 

CRIA COMISSÃO PERMANENTE DE 
LICITAÇÃO PARA O EXERCICIO DE 
2021. 
  

O PREFEITO MUNICIPAL DE MILAGRES, Estado do Ceará, no uso de 

suas atribuições legais, e tendo em vista o que preceitua a Lei N.º 8.666. que institui 

normas para licitação e contratos da Administração Pública. 

RESOLVE: 

Art. 1.º - NOMEAR, os servidores abaixo elencados para 
constituírem, sob a presidência do primeiro, a Comissão Municipal de Licitação Pública 
para o exercício de 2021, na conformidade do que preceitua o art. 51, 8 4.º da Lei N.º 
8.666, de 21.06.93, assim representada: 

FRANCISCO JAILES VASQUES MEDEIROS 
RG: 2001097093172 SSP/CE 
CPF N.º 008.841.943-61 
Conjunto Adalgisa Lins, Eucaliptos, Milagres/CE 

FRANCISCO ALVES LEIT 
RG: 2003099121013 SSP/CE 

CPF N. º 018.382.223-40 

Rua Júlio Sampaio, Frei Damião, Milagres/CE 

MARIA JANYELLE DA SILVA PEREIRA 
RG: 2008098072460 SSPDS/CE 
CPF N.º 603,233.2593-51 
Rua Helena Mendonça de Figueiredo, 52, Centro, Milagres/CE 

Art. 2.º - Vinculam-se as atribuições junto ao Fundo Geral, Fundo 
Municipal da Educação, Fundo Municipal da Saúde, Fundo Municipal da Assistência 
Social, PREVIMIL, AMAEM e Secretaria de Infraestrutura, Meio Ambiente e Serviços 

Públicos. 

Art. 3.º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

revogadas as disposições em contrário. 

Registe-se, Publique-se e Cumpra-se. 

PALÁCIO MUNICIPAL CÍCERO LEITE DANTAS, EM MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ, AOS 
04 DE JANEIRO DE 2021. 4) j al 

Err ENO à Etta 
CÍCERO ALNES IREDO 

Préfeito peric sai 

  

    

Rua Helena Mendonça de Figueiredo, 200 - Centro - Milagres-CE - CNPJ: 07.655.277/0001-00 

 



  

Estado do Ceará 

Governo Municipal de Milagres 
Trabalho que faz a diferença 

Gabinete do Prefeito 

  

  

PORTARIA N.º 377/2021-GP De 01 de setembro de 2021. 

ALTERA A COMISSÃO PERMANENTE DE 

LICITAÇÃO PARA O EXERCICIO DE 2021. 

O PREFEITO MUNICIPAL DE MILAGRES, Estado do Ceará, no use de suas 

atribuições legais, e tendo .em vista o que preceitua a Lei N.º 8.666 que institui normas para 
licitação e contratos da Administração Pública. 

RESOLVE: 

Art. 1.º - NOMEAR, os servidores abaixo elencados para constituírem, sob a 
presidência do primeiro, a Comissão Municipal de Licitação Pública para o exercício de 2021, 
na conformidade do que preceitua o art. 51, 8 4.º da Lei N.º 8.666, de 21.06.93, assim 

representada: 

LUAN DOS SANTOS FERREIRA =, 
RG: 2003034112192 SSP/CE . 
CPF N. º 603.205.613-99 
Rua Antônio Napoleão de Araújo, 73, Centro, Milagres/CE 

FRANCISCO ALVES LEITE a : 

RG: 2003099121013 SSP/CE 

CPF N.º 018.382.223-40 

Rua Júlio Sampaio, Frei Damião, Milagres/CE 

MARIA CÍCERA MORAIS DE ALMEIDA 

RG: 2438261-92 SSP/CE 

CPF N.º 567.101.943-53 

Rua Júlio Sampaio, 124, Frei Damião, Milagres/CE 

Art. 2.º - Vinculam-se as atribuições junto ao Fundo Geral, Fundo Municipal 

da Educação, Fundo Municipal ida Saúde, Fundo Municipal da Assistência Social, PREVIMIL, 
AMAEM e Secretaria de Infraestrutura, Meio Ambiente e Serviços Públicos. 

Art. 3.º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas 
as disposições em contrário. : 

Registe-se, Publique-se e Cumpra-se. 

PALÁCIO MUNICIPAL CÍCERO LEITE DANTAS, EM MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ, AO 01 DE 

SETEMBRO DE 2021. = Dz Lo Lis L 

Cole Dida Le Fe crseercende 
CÍCERO ALVES DE FIGUEIREDO 

Prefeito Municipal 

=
 

  

Rua Helena Mendonça Figueiredo, 200 - Centro, Milagres-CE - CNPJ: 07.655.277/0001-00 

+ 
 



CSRES-Cariri Oriental 

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 
  

RESOLUÇÃO Nº 01/2020 DE 03 DE MARÇO DE 2020 

Altera os Artigos 11 e 71 do Estatuto do 
Consórcio Público de Manejo dos 
Resíduos Sólidos da Região Cariri 
Oriental. 

O Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região 

Gariri Oriental, no uso das atribuições legais que lhe confere a Cláusula 30 do 

Contrato de Consórcio Público, e 

CONSIDERANDO: a deliberação da Assembleia do Consórcio Público de Manejo 

dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental realizada na data 03/03/2020, nos 

termos em que aprovou as alterações nos Art. 11 e Art. 71 do Estatuto do Consórcio 

Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental. 

RESOLVE: 

Art. 1º. Alterar o Art. 11, caput, do Estatuto do Consórcios de Manejo Resíduos 

Sólidos da Região do Cariri Oriental, passando a vigorar com a seguinte redação: 

“Art. 11. As Assembleias Ordinárias serão convocadas 

mediante edital publicado em meios oficiais de publicação, 

notificado a cada um dos consorciados, publicado no quadro de 

avisos da sede do Consórcio e, com destaque, no sítio que o 

Consorcio manterá na internet, dele devendo constar: [...] 

Art. 2º. Acrescentar 0s 8 1º,2º e 3º ao Art. 71, do Estatuto do Consórcios de Manejo 

Resíduos Sólidos da Região do Cariri Oriental, passando a vigorar com a seguinte 

redação: 

TÚ dt 

) N 

N 
Rua Coronel Basílio, 208 - Centro - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo - CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 RN 
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CSRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 
  

“Art. 71. [...] 

$ 1º Em caráter provisório, e até a constituição do quadro de 

pessoal do presente Consórcio, a Comissão Permanente de 

Licitação do município sede da presidência exercerá as 

atribuições e competências previstas na lei 8.666/93. 

8 2º Os membros a que alude o 81º do presente artigo farão jus 

ao recebimento temporário de gratificação pecuniária pelos 

serviços prestados, a serem fixadas em ato deliberativo da 

Assembleia Geral. 

8 3º A gratificação pecuniária prevista no 82º ficará às 

expensas e sob a responsabilidade do presente Consócio, que 

fixará data e forma de pagamento. 

Art. 3º. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO 
CARIRI ORIENTAL / CORES - Cariri Oriental, em 03 de março de 2020. 

£/ 
Francisco Ágabio Sampaio Gondim 

Prefeito Municipal de Penaforte 

Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental 

Ao 

ii 

Rua Coronel Basílio, 205 - Centro - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo — CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 7 
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CORES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 
  

CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO 

Certifico para os devidos fins e especialmente, para que sirva de documento junio ao 

Tribunal de Contas dos Municípios do Estado do Ceará, que a Resolução nº 01/2020, 

de 03 de Março de 2020, que " ALTERA OS ARTIGOS 11 E 71 DO ESTATUTO DO 

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO 

CARIRI ORIENTAL." foi publicada na data de hoje no Quadro de Avisos da Sede do 

Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, local 

destinado à divulgação dos atos oficiais do Consórcio. 

Pelo que firmo a presente. 

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO 
CARIRI ORIENTAL / CORES — Cariri Oriental, em 03 de março de 2020. 

Francisco Ágabio Sampaio Gondim 
Prefeito Municipal de Penaforte 

Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental. 

U) 
Rua Coronel Basílio, 209 - Centro - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo — CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 
ransarcsnanaririariantalâamail cam
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MUNICÍPIO: BREJO SANTO | 
|CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS | 
| SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL | 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO XII 

ENTIDADES BENEFICIADAS POR CONVENIO 

EXERCÍCIO DE 2021  



CSRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

  

DECLARAÇÃO 

DECLARO para os devidos Fins, por ocasião da Prestação de Contas de 

Gestão do exercício financeiro de 2021, e em obediência ao que determina a 

Instrução Normativa nº 03/2013 desse Tribunal de Contas dos Municípios do estado 

do Ceará, que o CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS 

DA REGIÃO DO CARIRI ORIENTAL do Município de BREJO SANTO: 

o Não efetuou Benefícios a entidades. 

Brejo Santo/CE, em 31 de dezembro de 2021. 

  

  

Cicero/Alves-de-Figueiredo 
Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri 

Oriental 

fr 
Rua Joaquim Inácio de Lucena, 209, Edifício Mons. Dermival, Sala 07 - Bairro São 

Francisco - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo -— CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 
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| MUNICÍPIO: BREJO SANTO | 

| CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS | 
SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GESTÃO 

INSTRUÇÃO NORMATIVA 
Nº 03/2013 

ART. 6º - INCISO XV 

DOCUMENTOS COMPLEMENTARES 

EXERCÍCIO DE 2021  



CIISRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

  

ATA DA 2º ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DE 2021 DO CONSÓRCIO PÚBLICO 
DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de novembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 14:30 horas, 

foi realizada no auditório da EEEP Balbina Viana Arrais, situado na rua Leoni Rufino, 943, a 

segunda ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO 

DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL/CORES-Cariri Oriental. O 

Presidente do Consórcio, Sr. Cícero Alves de Figueiredo, Prefeito do Município de Milagres, 

presidiu a Assembleia e convocou a Superintendente, Nathália Cruz Crisostomo, para secretariar 

os trabalhos, deu as boas-vindas a todos e agradeceu a presença do Prefeito Afonso Tavares Leite, 

Município de Abaiara, do Prefeito João Paulo Furtado, Município de Mauriti, do Prefeito Rafael 

Ferreira Angelo, Município de Penaforte, dos representantes das prefeituras, a Sra. Camila Leite 

Gonçalves, representando o Prefeito de Aurora, munida de Procuração que consta em anexo, o 

Sr. Reginaldo Rodrigues Ribeiro, representando o Prefeito de Porteiras, munido de Procuração 

que consta em anexo, o Sr. Francisco Ronner Andrade da Silva, representando a Prefeita em 

exercício de Barro, o Sr. Israel Alves Feijó, representando a Prefeita de Brejo Santo, o Sr. João 

Pedro de Sousa Filgueira, representando a Prefeita de Jati, da Superintendente do CORES - Cariri 

Oriental, a Sra. Nathália Cruz Crisostomo, da Assessora Jurídica do CORES - Cariri Oriental, a 

Dra. Normélia Eugênio, do Assessor Contábil, o Sr. Dannycyo Feitosa da Cruz e demais 

presentes. Em ato contínuo o Presidente Cícero Alves de Figueiredo informou aos membros 

presentes e aos respectivos representantes dos Prefeitos que compareceram munidos de 

Procuração, que fora atendido o quorum, sendo assim possível deliberar e aprovar os assuntos 

propostos em pauta. Desse modo, declarou aberta a Assembleia e passou a palavra para a Sra. 

Nathália Cruz Crisostomo que informou que a pauta, contém a seguinte proposta de Ordem do 

dia: Minuta do Contrato de Rateio/2022; Apresentação do Plano de Atividades/2022: Termo de 

Ajustamento de Conduta — TAC; Apresentação do Orçamento para o exercício 2022; Prestação 

de contas do ano 2021; Cronograma de construção das Centrais Municipais de Resíduos-CMR 's; 

Revisão das Áreas de implantação dos Ecopontos; Apreciação de eventuais moções de censura. 

Em seguida apresentou a Minuta do Contrato de Rateio/2022, cujo o valor do repasse por 

municipio será de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) mensais, totalizando R$ 360.000,00 (trezentos 

e sessenta mil reais) anual por município. Explicou ainda que o valor do repasse foi proposto pela 

Secretaria da Fazenda do Ceará (SEFAZ/CE) e pela Secretaria Estadual do Meio Ambiente 

(SEMA), no que todos concordaram. Dando sequência a pauta, apresentou o Plano de Atividades 

para o ano 2022, informando que foi discutido pelo Grupo Executivo e estando todos de acordo, 

Rua Joaquim Inácio de Lucena, 600, Edifício Mons. Dermival, Sala 07 ED 
Bairro São Francisco - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo — CE RS) 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 q 

consorciocaririorientalêgmail.com 
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C)>RES-Cariri ODriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 
  

o Plano de Atividades foi aprovado. Continuando a pauta, falou sobre o Termo de Ajustamento 

de Conduta — TAC e passou a palavra ao procurador do município de Milagres, o Dr. Fellipe 

Neves Furtado, que informou que os procuradores decidiram oferecer uma contraproposta ao 

Ministério Público e que se formasse uma comissão com representantes dos municípios e do 

Consórcio para debater o TAC. O Dr. Israel Alves Feijó, Procurador do Município de Brejo 

Santo, complementando a fala do Dr. Fellipe Neves Furtado, falou da importância de manter o 

diálogo com o MP, que inicialmente deverá ser agendada uma conversa com o CAOMACE 

(Centro de Apoio Operacional de Proteção à Ecologia, Meio Ambiente, Urbanismo, Paisagismo 

e Defesa do Patrimônio Histórico, Artístico e Cultural) para se discutir as propostas estabelecidas 

no TAC e seus respectivos prazos. Em seguida, a Dra. Francisca Normélia Sisnando Eugenio, 

disse que não concorda com a assinatura do TAC da forma que foi proposto, que é necessário 

discutir os prazos, haja vista que a dificuldade de cumprir o cronograma dentro do prazo 

estabelecido é por questões financeiras, uma vez que a única fonte de recursos do Consórcio são 

os repasses dos municípios, através do IQM (Índice Municipal de Qualidade do Meio Ambiente) 

e que o diálogo é fundamental. Continuando, o Dr. Edson Saraiva Tavares, Procurador do 

Município de Abaiara, falou da reunião que já fez com o MP, disse que o município de Abaiara 

está a disposição para uma reunião junto ao CAOMACE e que o CORES e a SEMA devem 

participar da mesma. O Presidente do Consórcio, Sr. Cicero Alves de Figueiredo, tomou a palavra 

e perguntou se todos concordavam com a criação da Comissão e a necessidade da reunião com o 

CAOMACE em Fortaleza, restando deliberado que todos concordaram. Dando continuidade, o 

Sr. Dannycyo Feitosa da Cruz, apresentou o Orçamento para o exercício 2022 e a Resolução nº 

002/2021, que estima a Receita e Fixa a Despesa do DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO 

DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL/CORES-Cariri Oriental para o 

exercício de 2022 em R$ 8.030.300,00 (oito milhões, trinta mil e trezentos reais), estando todos 

de acordo, o orçamento e a Resolução foram aprovados. Em seguida, mostrou a Prestação de 

contas do ano 2021 até o mês de outubro, que foi aprovada por todos os presentes. Em seguida, a 

Superintendente Nathália Cruz Crisostomo, tomou a palavra e discorreu sobre o Cronograma da 

1º fase de construção das CMR's e as adequações que foram feitas no Projeto, sendo necessário 

ajustar o cronograma de construções aprovados na Assembleia Extraordinária ocorrida em 

outubro de 2021 para se adequar ao orçamento previsto para 2022, sendo proposto a construção 

do cercamento da área, estrutura de apoio administrativo composto por sala, refeitório e banheiros, 

galpão de triagem dos recicláveis secos, galpão de acumulação de resíduos volumosos e áreas 

para armazenamento da poda e resíduos da Construção Civil -RCC, ficando proposta a construção 

das baias e reservatório elevado na 2º fase, no que foi aceito pelos presentes. O Presidente do o 

Rua Joaquim Inácio de Lucena, 600, Edifício Mons. Dermival, Sala 07 - 

Bairro São Francisco - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo - CE 
CNPJ: 34.967.671/0001-48 

consorciocaririorientaltgmail.com



CJRES-Cariri Oriental 
CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 
  

Consórcio, Sr. Cícero Alves de Figueiredo, tomou a palavra e lançou o questionamento para os 

Prefeitos e demais representantes sobre a forma de realizar a licitação da construção da primeira 

fase das CMR's, onde todos opinaram para ser realizada em um único lote para a construção nos 

nove municípios consorciados. Retomando o uso da palavra, a Superintendente apresentou a 

previsão dos Ecopontos e a necessidade dos municípios em realizar a revisão das áreas de 

implantação e a afetação das mesmas, tendo em vista o IQM 2022. Em seguida, o Presidente e a 

Superintendente dos CORES — Cariri Oriental realizaram a entrega dos coletores de lâmpadas, 

pilhas e baterias aos representantes dos nove municípios consorciados. Todas as deliberações, 

propostas e solicitações apresentadas foram aprovadas por todos os presentes. Ato contínuo, não 

havendo mais manifestações, encerrou-se a discussão. E por não haver mais assunto na Ordem do 

Dia a ser analisado, discutido e deliberado, o Presidente do Consórcio, Sr. Cicero Alves 

Figueiredo, declarou encerrada a presente Assembleia Geral Ordinária, e eu, Nathália Cruz 

Crisostomo, Superintendente do CORES — Cariri Oriental, que secretariei os trabalhos da 

Assembleia, lavro a presente ATA, juntando os seguintes documentos: Procurações, Minuta do 

Contrato de Rateio para o Exercício financeiro de 2022, Plano de Atividades para o Exercicio 

2022 e Resolução Orçamentária do exercício 2022, os quais fazem parte integrante desta. Desde 

modo, achada conforme, após lida e aprovada, a presente ATA será assinada por mim e pelo 

Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Residuos Sólidos da Região Cariri Oriental. 
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Cicero/Alves Figueiredo 
Prefeito do Município de Milagres 

Presidente do CORES — Cariri Oriental 
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ESTADO DO CEARÁ 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MILAGRES 
  

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA 
REGIÃO DO CARIRI ORIENTAL 

ATA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DE NOVEMBRO 

ATA DA 2* ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DE 2021 
DO . CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS 
RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de novembro do ano de 2021 
(dois mil e vinte e um), às 14:30 horas, foi realizada no 
auditório da EEEP Balbina Viana Arrais, situado na rua Leoni 
Rufino, 943, a segunda ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA 
DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS 
SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL/CORES-Cariri 
Oriental. O Presidente do Consórcio, Sr. Cícero Alves de 
Figueiredo, Prefeito do Município de Milagres, presidiu a 
Assembleia e convocou a Superintendente, Nathália Cruz 
Crisostomo, para secretariar os trabalhos, deu as boas-vindas a 
todos e agradeceu a presença do Prefeito Afonso Tavares Leite, 
Município de Abaiara, do Prefeito João Paulo Furtado, 
Município de Mauriti, do Prefeito Rafael Ferreira Angelo, 

Município de Penaforte, dos representantes das prefeituras, a 
Sra. Camila Leite Gonçalves, representando o Prefeito de 

Aurora, munida de Procuração que consta em anexo, o Sr. 
Reginaldo Rodrigues Ribeiro, representando o Prefeito de 
Porteiras, munido de Procuração que consta em anexo, o Sr. 
Francisco Ronner Andrade da Silva, representando a Prefeita 
em exercício de Barro, o Sr. Israel Alves Feijó, representando a 

Prefeita de Brejo Santo, o Sr. João Pedro de Sousa Filgueira, 
representando a Prefeita de Jati, da Superintendente do CORES 
- Cariri Oriental, a Sra. Nathália Cruz Crisostomo, da 
Assessora Jurídica do CORES - Cariri Oriental, a Dra. 

Normélia Eugênio, do Assessor Contábil, o Sr. Dannycyo 
Feitosa da Cruz e demais presentes. Em ato contínuo o 
Presidente Cícero Alves de Figueiredo informou aos membros 
presentes e aos respectivos representantes dos Prefeitos que 
compareceram munidos de Procuração, que fora atendido o 
quorum, sendo assim possível deliberar e aprovar os assuntos 
propostos em pauta. Desse modo, declarou aberta a Assembleia 
e passou a palavra para a Sra. Nathália Cruz Crisostomo que 
informou que a pauta, contém a seguinte proposta de Ordem do 
dia: Minuta do Contrato de Rateio/2022; Apresentação do 
Plano de Atividades/2022; Termo de Ajustamento de Conduta 
— TAC; Apresentação do Orçamento para o exercício 2022; 
Prestação de contas do ano 2021; Cronograma de construção 
das Centrais Municipais de Resíduos-CMR's; Revisão das 
Areas de implantação dos Ecopontos; Apreciação de eventuais 
moções de censura. Em seguida apresentou a Minuta do 
Contrato de Rateio/2022, cujo o valor do repasse por municipio 
será de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) mensais, totalizando R$ 
360.000,00 (trezentos e sessenta mil reais) anual por 
município. Explicou ainda que o valor do repasse foi proposto 
pela Secretaria da Fazenda do Ceará (SEFAZ/CE) e pela 
Secretaria Estadual do Meio Ambiente (SEMA), no que todos 
concordaram. Dando sequência a pauta, apresentou o Plano de 
Atividades para o ano 2022, informando que foi discutido pelo 
Grupo Executivo e estando todos de acordo, o Plano de 
Atividades foi aprovado. Continuando a pauta, falou sobre o 
Termo de Ajustamento de Conduta — TAC e passou a palavra 
ao procurador do município de Milagres, o Dr. Fellipe Neves 
Furtado, que informou que os procuradores decidiram oferecer 
uma contraproposta ao Ministério Público e que se formasse 
uma comissão com representantes dos municípios e do 
Consórcio para debater o TAC. O Dr. Israel Alves Feijó, 
Procurador do Município de Brejo Santo, complementando a 
fala do Dr. Fellipe Neves Furtado, falou da importância de 
manter o diálogo com o MP, que inicialmente deverá ser 
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agendada uma conversa com o CAOMACE (Centro de Apoio 
Operacional de Proteção à Ecologia, Meio Ambiente, 
Urbanismo, Paisagismo e Defesa do Patrimônio Histórico, 

Artístico e Cultural) para se discutir as propostas estabelecidas 
no TAC e seus respectivos prazos. Em seguida, a Dra. 
Francisca Normélia Sisnando Eugenio, disse que não concorda 
com a assinatura do TAC da forma que foi proposto, que é 
necessário discutir os prazos, haja vista que a dificuldade de 
cumprir o cronograma dentro do prazo estabelecido é por 
questões financeiras, uma vez que a única fonte de recursos do 
Consórcio são os repasses dos municípios, através do IQM 
(Índice Municipal de Qualidade do Meio Ambiente) e que o 
diálogo é fundamental. Continuando, o Dr. Edson Saraiva 
Tavares, Procurador do Município de Abaiara, falou da reunião 
que já fez com o MP, disse que o município de Abaiara está a 
disposição para uma reunião junto ao CAOMACE e que o 
CORES e a SEMA devem participar da mesma. O Presidente 
do Consórcio, Sr. Cícero Alves de Figueiredo, tomou a palavra 

e perguntou se todos concordavam com a criação da Comissão 
e a necessidade da reunião com o CAOMACE em Fortaleza, 
restando deliberado que todos concordaram, Dando 
continuidade, o Sr. Dannycyo Feitosa da Cruz, apresentou o 
Orçamento para o exercício 2022 e a Resolução nº 002/2021, 
que estima a Receita e Fixa a Despesa do DO CONSÓRCIO 
PUBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SOLIDOS DA 
REGIÃO CARIRI ORIENTAL/CORES-Cariri Oriental para o 
exercício de 2022 em R$ 8.030.300,00 (oito milhões, trinta mil 
e trezentos reais), estando todos de acordo, o orçamento e a 
Resolução foram aprovados. Em seguida, mostrou a Prestação 
de contas do ano 2021 até o mês de outubro, que foi aprovada 
por todos os presentes. Em seguida, a Superintendente Nathália 
Cruz Crisostomo, tomou a palavra e discorreu sobre o 
Cronograma da 1º fase de construção das CMR's e as 
adequações que foram feitas no Projeto, sendo necessário 
ajustar o cronograma de construções aprovados na Assembleia 
Extraordinária ocorrida em outubro de 2021 para se adequar ao 
orçamento previsto para 2022, sendo proposto a construção do 
cercamento da área, estrutura de apoio administrativo 
composto por sala, refeitório e banheiros, galpão de triagem 
dos recicláveis secos, galpão de acumulação de resíduos 
volumosos e áreas para armazenamento da poda e resíduos da 
Construção Civil -RCC, ficando proposta a construção das 
baias e reservatório elevado na 2º fase, no que foi aceito pelos 
presentes. O Presidente do Consórcio, Sr. Cícero Alves de 
Figueiredo, tomou a palavra e lançou o questionamento para os 
Prefeitos e demais representantes sobre a forma de realizar a 
licitação da construção da primeira fase das CMR's, onde todos 
opinaram para ser realizada em um único lote para a construção 
nos nove municípios consorciados. Retomando o uso da 
palavra, a Superintendente apresentou a previsão dos 
Ecopontos e a necessidade dos municípios em realizar a 
revisão das áreas de implantação e a afetação das mesmas, 
tendo em vista o IQM 2022. Em seguida, o Presidente e a 
Superintendente dos CORES — Cariri Oriental realizaram a 
entrega dos coletores de lâmpadas, pilhas e baterias aos 
representantes dos nove municípios consorciados.Todas as 
deliberações, propostas e solicitações apresentadas foram 
aprovadas por todos os presentes. Ato contínuo, não havendo 
mais manifestações, encerrou-se a discussão. E por não haver 
mais assunto na Ordem do Dia a ser analisado, discutido e 
deliberado, o Presidente do Consórcio, Sr. Cicero Alves 
Figueiredo, declarou encerrada a presente Assembleia Geral 
Ordinária, e eu, Nathália Cruz Crisostomo, Superintendente do 

CORES — Cariri Oriental, que secretariei os trabalhos da 
Assembleia, lavro a presente ATA, juntando os seguintes 
documentos: Procurações, Minuta do Contrato de Rateio para o 
Exercício financeiro de 2022, Plano de Atividades para o 
Exercício 2022 e Resolução Orçamentária do exercício 2022, 
os quais fazem parte integrante desta. Desde modo, achada 
conforme, após lida e aprovada, a presente ATA será assinada 
por mim e pelo Presidente do Consórcio Público de Manejo ; 
dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental. 

CICERO ALVES FIGUEIREDO 
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PROCURAÇÃO PARTICULAR 

OUTORGANTE: Fábio Pinheiro Cardoso, brasileiro. Prefeito Municipal. 

portador do CPF nº 209.466.783-91 e cédula de identidade nº 2001010491970 

SSP PE, residente e domiciliado no Sítio Massapê zona rural do municipio de 

Porteiras estado do Ceara. 

Outorgado: Reginaldo Rodrigues Ribeiro, brasileiro. solteiro, Secretário 

Municipal do Meio Ambiente. portador do CPF nº 845.135.603-63, residente e 

domiciliado no Sitio Cancela neste municipio de Porteiras no estado do Ceará. 

Poderes: representar o outorgante, junto ao Consorcio Regional de Manejo 

dos Residuos Sólidos da Região do Cariri Oriental com sede no município de 

Breio Santo, participar de reuniões e assembleias com direito a voz e a voto. 

bem como proceder a todos os atos para o bom e fiel comprimento deste 

mandato. À presente procuração terá validade de 12 meses a contar da data 

de sua assinatura. 

Porteiras-CE, 02 de fevereiro de 202º. 
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Outorgante: Fábio Pinheiro Cardoso 

Prefeito Municipal de Porteiras



PROCURAÇÃO PARTICULAR 

OUTORGANTE: MARCONE TAVARES DE LUNA, brasileiro, Prefeito 
Municipal de Aurora -CE, portador do CPF 311.911853-20 nº e cédula de 

identidade nº 1959615, residente e domiciliado na Av. Antonio Ricardo, Centro, 

Aurora-CE. 

OUTORGADO: CAMILA LEITE GONÇALVES, brasileira, solteira, Procuradora 

Geral do Município, portadora do CPF nº 049.179.713-30, residente e 

domiciliada na Rua São Vicente, nº 93, Centro, Aurora — CE. 

PODERES: Representar o outorgante, junto ao Consórcio Público de Manejo 

dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental/CORES — Cariri Oriental, com 

sede no Município do Brejo Santo participar de reuniões e assembleias com 

direito de voz e a voto, bem como proceder a todos os atos para o bom e fiel 

cumprimento deste mandato. A presente procuração terá validade de 12 

meses, a contar da data de sua assinatura. 

Aurora — CE, 18 de Novembro de 2021. 

OUTORGANTE: MARCONE ZAVARES DE LUNA 
Prefeito Municipal dê Aurora - CE 
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PROCURAÇÃO 

OUTORGANTE: MARIA PEREIRA DE LIRA SILVA, brasileira, casada, Professora, 
PREFEITA MUNICIPAL EM EXERCICIO DE BARRO — CE, RG nº 95025020260, 

CPF nº 755754773-04, com endereço na Rua Firmino Tavares, S/N, Centro - Gabinete do 

Prefeito - Barro - CE, 

OUTORGADO: FRANCISCO RONNER ANDRADE DA SILVA, brasileiro, solteiro, 
Fisioterapeuta, Secretario Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, portador da 
Cédula de Identidade nº 99029204452 SSP/CE e CPF nº 656554603-78, residente e 
domiciliado na Rua Agostinho Fernandes Xavier, 127, Trajano Nogueira, Barro - CE. 

PODERES: Representá-la nas Assembleias do Consorcio Público de manejos sólidos do 
Cariri Oriental, podendo debater as matérias da Ordem do dia e outras, examinar e assinar 

documentos e contas, concordar e discordar, apresentar contestações e propostas, votar e 
praticar, enfim, todos os demais atos necessários ao bom e fiel cumprimento do presente 
mandato. 

Barro - CE, 18 de novembro de 2021. 

Vem en apeis 
OUTORGANTE 

Rua Firmino Tavares, s/n, Centro, Gabinete do Prefeito - CEP.63380-000 — Barro/CE 
Site: http://www.barro.ce.gov.br Email: prefeitura.barro.ceimigmail.com
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PROCURAÇÃO 

OUTORGANTE: MARIA PEREIRA DE LIRA SILVA, brasileira, casada, Professora, 
PREFEITA MUNICIPAL EM EXERCICIO DE BARRO — CE, RG nº 95025020260, 

CPF nº 755754773-04, com endereço na Rua Firmino Tavares, S/N, Centro - Gabinete do 

Prefeito - Barro - CE, 

OUTORGADO: FRANCISCO RONNER ANDRADE DA SILVA, brasileiro, solteiro, 
Fisioterapeuta, Secretario Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, portador da 
Cédula de Identidade nº 99029204452 SSP/CE e CPF nº 656554603-78, residente e 
domiciliado na Rua Agostinho Fernandes Xavier, 127, Trajano Nogueira, Barro - CE. 

PODERES: Representá-la nas Assembleias do Consorcio Público de manejos sólidos do 
Cariri Oriental, podendo debater as matérias da Ordem do dia e outras, examinar e assinar 

documentos e contas, concordar e discordar, apresentar contestações e propostas, votar e 
praticar, enfim, todos os demais atos necessários ao bom e fiel cumprimento do presente 
mandato. 

Barro - CE, 18 de novembro de 2021. 

Vem en apeis 
OUTORGANTE 

Rua Firmino Tavares, s/n, Centro, Gabinete do Prefeito - CEP.63380-000 — Barro/CE 
Site: http://www.barro.ce.gov.br Email: prefeitura.barro.ceimigmail.com



       
     

Prefeita se de Jati-CE, o nndora o cer nto 084.6 60 

Identidade nº 7855904 — SDS-PE, residente e domicili 

194, Centro, Jati-CE. 

OUTORGADO: JOÃO PEDRO ee om ro JEI 

contar da data de sua assinatura. 

Jati-CE, 13 de ouro de 2021. 
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CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA 
DATA: 18/11/2021 

FREQUÊNCIA 
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CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 
  

ATA DA PRIMEIRA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DE 2022 DO CONSÓRCIO 
PUBLICO DE MANEJO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL 

Aos 04 (quatro) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 14:30 horas, foi 

realizada no Auditório da Policlínica José Gilvan Leite Sampaio, localizado à Av. Prefeito João 

Inácio de Lucena, nº 1800, Bairro Morro Dourado, no Município de Brejo Santo/CE, a 

PRIMEIRA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO 

DOS RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO CARIRI ORIENTAL/CORES-Cariri Oriental. O 

Presidente do Consórcio, Sr. Cícero Alves de Figueiredo, Prefeito do Município de Milagres, 

presidiu a Assembleia e convocou a Superintendente, Nathália Cruz Crisostomo, para secretariar 

os trabalhos, deu as boas-vindas a todos e agradeceu a presença do Prefeito Afonso Tavares Leite, 

Município de Abaiara, do Prefeito João Paulo Furtado, Município de Mauriti, dos representantes 

das prefeituras, a Sra. Samadah Almeida Barreto Tavares, representando o Prefeito de Barro, 

munida de Procuração que consta em anexo, o Sr. Cícero Ewerton Matias de Barros, 

representando o Prefeito de Penaforte, munido de Procuração que consta em anexo, o Sr. 

Reginaldo Rodrigues Ribeiro, representando o Prefeito de Porteiras, munido de Procuração que 

consta em anexo, da Superintendente do CORES - Cariri Oriental, a Sra. Nathália Cruz 

Crisostomo, do Assessor Jurídico do CORES - Cariri Oriental, o Dr. João Wellington Teixeira 

Freitas, do Assessor Contábil, o Sr. Dannycyo Feitosa da Cruz e demais presentes. Em ato 

contínuo o Presidente Cicero Alves de Figueiredo informou aos membros presentes e aos 

respectivos representantes dos Prefeitos que compareceram munidos de Procuração, que fora 

atendido o quorum, sendo assim possível deliberar e aprovar os assuntos propostos em pauta. 

Desse modo, declarou aberta a Assembleia e passou a palavra para a Sra. Nathália Cruz 

Crisostomo que informou que a pauta, contém a seguinte proposta de Ordem do dia: Atendimento 

aos requisitos do IQM (Índice Municipal de Qualidade do Meio Ambiente) edição 2022; Licitação 

da primeira etapa da central municipal de resíduos — CMR e planejamento para o seu 

funcionamento; Prestação de contas do exercício 2021; Deliberação sobre a I Conferência 

Regional de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental; Apreciação de eventuais 

moções de censura. Em seguida, apresentou os requisitos do IQM 2022, informando que o 

Consórcio se responsabilizará pela juntada de documentos, assim como nos anos anteriores. 

Porém, que os representantes dos municípios precisam encaminhar os documentos necessários. 

Dando sequência a pauta, apresentou a situação da Licitação para a construção da primeira etapa 

das centrais municipais de resíduos — CMR dos nove municípios, que a mesma encontra-se 

publicada, cujo certame licitatório na modalidade concorrência nº 2022.03.30.1, ocorrerá no dia 

03 (três) de maio de 2022, às 09h00min. Que os interessados poderão ler e obter o texto integral 

do edital e todas as informações sobre a licitação através dos endereços eletrônicos: 

cpmrscaririoriental.ce.gov.br e licitacoes.tce.ce.gov.br. Maiores informações: (88) 3553-1255 ou 

através do e-mail: milagresceara(MDoutlook.com. Ficando entendido por todos. O Presidente do 

Consórcio, Sr. Cícero Alves de Figueiredo, tomou a palavra e esclareceu que o processo licitatório 

acontecerá no setor de licitação do município de Milagres, pois, de acordo com a Resolução nº 

01/2020 de 03 de março de 2020 resolve que em até a constituição do quadro de pessoal do 

Consórcio, a Comissão Permanente de Licitação do município do Presidente exercerá as 

atribuições e competências previstas na Lei de licitação vigente. Ficando entendido por todos. Em 

seguida, o Sr. Dannycyo Feitosa da Cruz, Assessor Contábil do CORES — Cariri Oriental, 
Rua Joaquim Inácio de Lucena, 600, Edifício Mons. Dermival, Sala 07 -— 

Bairro São Francisco - CEP: 63.260-000 - Brejo Santo - CE 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 
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apresentou a prestação de contas do exercício de 2021, a qual foi aprovada por todos. Em seguida, 

a Superintendente Nathália Cruz Crisostomo, tomou a palavra e discorreu sobre a I Conferência 

Regional de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental, que acontecerá no dia 12 de 

maio de 2022, das 08h às 16h, no Auditório do Cineteatro Municipal, em Brejo Santo. O 

Regimento Interno foi apresentado e aprovado por todos. Em seguida, informou sobre as 

Conferências Municipais, que antecederão a Conferência Regional, com início em 11 de abril de 

2022, que serão realizadas de forma virtual, sendo aprovado por todos. A Superintendente 

apresentou o Curso de Formação de Educadores Ambientais, que acontecerá de forma presencial, 

no polo da UFCA em Brejo Santo, no período de 05 a 07 de abril, para os representantes das 

secretarias do meio ambiente e de educação dos 09 municípios consorciados. Discorreu ainda 

sobre a parceria firmada com o INPEV - Instituto Nacional de Processamento de Embalagens 

Vazias, o qual disponibilizará um material didático para a prática da educação ambiental nas 

escolas municipais da Região Cariri Oriental, onde, cada município poderá indicar duas escolas 

que trabalhem com turmas de 4º e 5º ano para receberem os materiais. Todas as deliberações, 

propostas e solicitações apresentadas foram aprovadas por todos os presentes. Ato contínuo, não 

havendo mais manifestações, encerrou-se a discussão. E por não haver mais assunto na Ordem do 

Dia a ser analisado, discutido e deliberado, o Presidente do Consórcio, Sr. Cicero Alves 

Figueiredo, declarou encerrada a presente Assembleia Geral Ordinária, e eu, Nathália Cruz 

Crisostomo, Superintendente do CORES — Cariri Oriental, que secretariei os trabalhos da 

Assembleia, lavro a presente ATA, juntando os seguintes documentos: Procurações e Frequência, 

os quais fazem parte integrante desta. Desde modo, achada conforme, após lida e aprovada, a 

presente ATA será assinada por mim e pelo Presidente do Consórcio Público de Manejo dos 

Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental. 

EO Lenin 
Cicero Alves Eh sueiredo 

Prefeito do Mem e de Milagres 
Presidente do CORES — Cariri Oriental 

  

   

  

  
Sa 

Nathália Cruz Crisostomo a 

Superintendente do CORES — Cariri Oriental 
Secretária Geral da Assembleia 

Rua Joaquim Inácio de Lucena, 600, Edifício Mons. Dermival, Sala 07 — 
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PROCURAÇÃO 

Constitui procurador para a prática de atos perante 
a Assembleia Geral Ordinária do CORES - Cariri. 

Outorgante: HÉRICLES GEORGE FEITOSA ALBUQUERQUE, 

brasileiro, casado, Prefeito Municipal de Barro, portador do RG nº 

2.340.759, SSP/PB, e do CPF nº 431.369.313-00, residente e 

domiciliando a Rua Firmino Tavares, 514, Bairro Centro, CEP 63.380- 

000, Barro/CE. 

Procuradora: SAMADAH ALMEIDA BARRETO TAVARES, brasileira, 

casada, Secretária Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, 

portadora do RG nº 2000099042089, SSPDS-CE, e do CPF nº 

004.826.103-35, residente e domiciliada no Distrito de Monte Alegre, 

CEP 63.380-000, Barro/CE. 

Poderes: Por este instrumento particular de mandato e na melhor 

forma de direito, o OUTORGANTE acima qualificado, nomeia e constitui 

a PROCURADORA acima qualificada, a quem confere poderes para o 

fim de representá-lo perante a Assembleia Geral Ordinária do CORES -— 

Cariri, podendo em seu nome e como se fosse o próprio, retirar e 

assinar documentos, dar vistas em processos administrativos e solicitar 

emissão de guias e certidões. 

Barro/CE, 04 de abril de 2022. 

 



PROCURAÇÃO 

OUTORGANTE: Prefeitura Municipal de Porteiras, inscrita no CNP! sob o nº 07 

654 114 / 0001 — 02, estabelecida na rua Mestre Zuca, nº 16, bairro Centro, 

Porteiras, Ceará, neste ato, representada pelo Prefeito Municipal, Sr. FÁBIO 

PINHEIRO CARDOSO, portador do RG nº 2001010491790 SSPDS-CE e inscrito no 

CPF sob o nº 209.466.783-91. 

OUTORGADA: REGINALDO RODRIGUES RIBEIRO, brasileiro, portador de cédula 

de identidade RG nº 20084078256, SSPDS— CE e inscrito no CPF sob o nº 845 135 

603-63, residente no Sítio Cancela de Baixo - CEP 63.270-000 — Porteiras / CE. 

PODERES: Para representar o outorgante com direito a voz e voto junto ao 

Consórcio Regional de Resíduos Sólidos do Cariri Oriental - CORES, pelo período 

de doze (12) meses, contados a partir da data da assinatura desta. 

Porteiras/CE, 04 de abril de 2022. 

  

Prefeito Municipa 

CPF nº 209.465.783-91 

RECONHECIMENTO DE FIAMA 
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PROCURAÇÃO PARTICULAR 

OUTORGANTE: RAFAEL FERREIRA ANGELO, brasileiro, Prefeito Municipal 
de Penaforte, portador do CPF nº 047.502.724-85 e cédula de identidade nº 
6817642, residente e domiciliado na Rua Antônio Leite Matias, Padre Cicero, 

Penaforte, estado do Ceará. 

OUTORGADO: CICERO EWERTON MATIAS DE BARROS, brasileiro, solteiro, 

Secretário Municipal de Infraestrutura, portador do CPF nº 028.094 413-67 e 

cédula de identidade nº 2000099192587, residente e domiciliado na Rua 

Antônio Angelo, Centro, Penaforte, estado do Ceará. 

PODERES: representar o outorgante, junto ao Consórcio Público de Manejo 

dos Resíduos Sólidos da Região Cariri Oriental/CORES — Cariri Oriental, com 
sede no município de Brejo Santo, participar de reuniões e assembleias com 

direito a voz e a voto, bem como proceder a todos os atos para o bom e fiel 
cumprimento deste mandato. A presente procuração terá validade de 06 (seis) 

meses, a contar da data de sua assinatura. 

Penaforte/CE, 13 de Outubro de 2021. 

fheger Lene 28 AGE o 

  

RAFAEL FERREIRA ANGELO 

Prefeito Municipal de Penaforte



SA, 

p. e o 
ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBRI 

ORIENTAL - CORES C 

CORES FRA 
E No E 

CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANJO.DBS BESiD 

N
o
m
e
 

Moste 

Edo c 

5 

8 

r
e
g
o
 

I
a
 

aa IRS 

= 
i
m
p
 

l
d
a
 de 

&
 

pré 
R 

A 

1 

py 
ta 

s
o
r
a
 

SE E B
-
r
e
d
e
,
 

nido 
» 

SSID) 

es 
a
 
Q Z 

A 

Ê 

Ve 

V Vi 

"D 
Ê E É 

Vexifiç <— 

je 
ES 

Vi 
T
i
f
f
B
a
ç
 

5 o
 

açã 

açã ã 

açã E Ê 

ÉSação? 
do 

modo 
de 

a
ç
ã
á
 

da 
f
i
l
t
r
a
g
 

Edia| 
e
 
da 

d
d
 —
 

bi 

do 
m
o
d
o
 

d 

&
 

e
n
d
e
r
e
ç
o
 

Ge 
c
h
a
v
e
/
s
e
 

  

MUNICÍPIO 

Q 
V
e
r
i
f
i
c
a
ç
ã
ê
 

do 
Nome 

de 
Re 

&
 

c
o
n
f
i
g
u
r
a
ç
 

I
t
e
n
s
 

v
e
r
i
f
f
c
a
d
o
s
 

V
e
r
i
f
i
c
a
r
 

r
e
s
u
l
t
a
d
o
s
 

= E ey 

A 
r
e
d
e
 

e
s
t
Ê
 
f
u
n
c
i
o
n
a
n
d
o
 

Q 

Se 
s
e
u
s
 

p
i
p
b
l
e
m
a
s
 

p
e
r
s
:
 

c
o
n
s
u
l
t
e
 

gua 
d
o
c
u
m
e
n
t
a
ç
 

&
 

  

  

  

    

  

  

Mg, false S 

MEME 

e 

e 
c
o
m
u
n
i
t
a
ç
ã
 

4 

E 
  

    MR AGIZES 

CORES - Ooniry Ousedo 
  

eme 

Dome 
  

[ Ad 

E rnneloh í eles 

Bando 
  

gay” Biprdo Úunro e éla salta. 

  oo Reginnlio 
Ali Lixo Vilma j ulzo Ol paia JuÃ YiAçÃ 

Enya e Enbepe 

& 

5 2 i 34 

  Ss 

S
e
m
 

F
i
o
s
 |
 
(
S
S
I
D
.
 E d 3
 

& 

V
e
r
i
f
i
c
a
r
 

c
o
n
e
x
ã
o
 

da 
r
e
d
e
 

  

RA DN 
  

EIS E 

Mv 

. ta tn 

raios é é 

S
S
A
 

Des em Lea dpira Gl ; 

2 

9 E 

  

10 

Dejo 

Ho 
À 

TUAREI MOC EIA Erin: 

u d plem TAIT Ale 39 

q 
sE4AES: 
158307) 

8
 

” 

5
»
4
5
5
.
D
 

sd 

8 S
e
r
i
e
s
 

.6 

E
P
S
O
N
D
E
S
D
2
5
 

15   
  Muoo un dir 

o 

CAME THAIS A ES. 
N 

  

1 Pra Fi 
r50 

) Dn 
S& 

F
a
 3 > ne Ee: ia Pics 

“| ) 
  

A E eniid ML RÁ Dom 
2s 

PErvAFoR TE 
€€E 

RUTEKA E méIO AMBIENA 

Taio PE MVERAECRS- 

Ca 
  

13   Brcr Serro 
vá Jbpops S€º. 

EM Cs Ee   Ulisa, 

    
Rua Joaquim Inácio de Lucena, 209, Edifício Mons. Dermival, Sala 07 - Bairro 

  Tod Pes PS Ss NS) JA TE 

consorciocaririorientalfgmail 

ão ancisco - CEP: 

CNPJ: 34.967.671/0001-48 
ota 

63.260-800 - rejo Santo — cl  



13/04/2022 09:53

1/1

 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

 
 
 

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA
 

 
NÚMERO DE INSCRIÇÃO

34.967.671/0001-48
MATRIZ	

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO
CADASTRAL

DATA DE ABERTURA

23/09/2019


 
NOME EMPRESARIAL

CONSORCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESIDUOS SOLIDOS DA REGIAO CARIRI ORIENTAL 

 
TÍTULO DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTASIA)

********


PORTE

DEMAIS


 
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE ECONÔMICA PRINCIPAL 
38.21-1-00 - Tratamento e disposição de resíduos não-perigosos


 
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES ECONÔMICAS SECUNDÁRIAS 
38.11-4-00 - Coleta de resíduos não-perigosos

38.31-9-01 - Recuperação de sucatas de alumínio

38.31-9-99 - Recuperação de materiais metálicos, exceto alumínio (Dispensada *)

38.32-7-00 - Recuperação de materiais plásticos (Dispensada *)

38.39-4-01 - Usinas de compostagem

38.39-4-99 - Recuperação de materiais não especificados anteriormente


 
CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA NATUREZA JURÍDICA

121-0 - Consórcio Público de Direito Público (Associação Pública) 

 
LOGRADOURO

R JOAQUIM INACIO DE LUCENA 

NÚMERO

600 

COMPLEMENTO

EDIF MONSENHOR DERMIVAL SALA 07 

 
CEP

63.260-000	

BAIRRO/DISTRITO

SAO FRANCISCO 

MUNICÍPIO

BREJO SANTO 

UF

CE


 
ENDEREÇO ELETRÔNICO

CONSORCIOCARIRIORIENTAL@GMAIL.COM 

TELEFONE

(88) 8173-8550


 
ENTE FEDERATIVO RESPONSÁVEL (EFR)

CE 

 
SITUAÇÃO CADASTRAL

ATIVA	

DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL

23/09/2019


 
MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAL




 

SITUAÇÃO ESPECIAL

********	

DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL

********	

(*) A dispensa de alvarás e licenças é direito do empreendedor que atende aos requisitos constantes na Resolução CGSIM nº 51, de 11 de
junho de 2019, ou da legislação própria encaminhada ao CGSIM pelos entes federativos, não tendo a Receita Federal qualquer
responsabilidade quanto às atividades dispensadas.

Aprovado pela Instrução Normativa RFB nº 1.863, de 27 de dezembro de 2018.

Emitido no dia 13/04/2022 às 08:57:23 (data e hora de Brasília). Página: 1/1



Institucional
Apresentação (https://www.tce.ce.gov.br/institucional/apresentacao)

Histórico (https://www.tce.ce.gov.br/institucional/historico)

Identidade Organizacional (https://www.tce.ce.gov.br/institucional/identidade-organizacional)

Composição Atual (https://www.tce.ce.gov.br/institucional/composicao-atual)

Estrutura Organizacional (https://www.tce.ce.gov.br/institucional/estrutura-organizacional)

Organograma (https://www.tce.ce.gov.br/component/jdownloads/send/organograma/3878)

Coletânea TCE (https://www.tce.ce.gov.br/institucional/coletanea-tce)

Lei Orgânica (https://www.tce.ce.gov.br/institucional/2012-09-06-14-01-12)

Regimento Interno (https://www.tce.ce.gov.br/institucional/2012-09-06-14-01-52)

Concursos (https://www.tce.ce.gov.br/institucional/concursos)

Cidadão
Portal da Transparência (https://www.tce.ce.gov.br/portal)

Lei de Acesso à Informação (https://www.tce.ce.gov.br/cidadao/transparencia/2012-09-25-13-22-25)

Publicações (https://www.tce.ce.gov.br/cidadao/transparencia/publicacoes)

Consulta de Processos (https://www.tce.ce.gov.br/cidadao/consulta-de-processos)

Emitir Certidão Negativa (http://www.tcm.ce.gov.br/certidao_negativa/)

Validar Certidão Negativa (http://www.tcm.ce.gov.br/certidao_negativa/index.php/symfony/segundaVia)

Diário Oficial Eletrônico (https://www.tce.ce.gov.br/doe-consulta)

Diário Oficial do Estado (http://www.casacivil.ce.gov.br/index.php/diario-oficial)

Diário Oficial da União (http://portal.imprensanacional.gov.br/)

Acessibilidade do Site (https://www.tce.ce.gov.br/cidadao/acessibilidade-do-site)

Perguntas Frequentes (https://www.tce.ce.gov.br/cidadao/perguntas-frequentes)

Validar Extrato de Pagamento (https://www.tce.ce.gov.br/cidadao/validar-extrato-de-pagamento)

Jurisdicionado
Fiscalizações (https://www.tce.ce.gov.br/jurisdicionado/fiscalizacao-e-controle/fiscalizacoes)

Auditoria de TI (https://www.tce.ce.gov.br/jurisdicionado/fiscalizacao-e-controle/auditoria-de-ti)

Grandes Obras (https://www.tce.ce.gov.br/jurisdicionado/fiscalizacao-e-controle/grandes-obras)

Plano de Auditoria (https://www.tce.ce.gov.br/jurisdicionado/fiscalizacao-e-controle/plano-de-auditoria)

Consultas ao TCE (https://www.tce.ce.gov.br/jurisdicionado/consultas-ao-tce-ce)

Sessões, Pautas e Atas (https://www.tce.ce.gov.br/jurisdicionado/sessoes-pautas-e-atas)

Sistema de Contratos e Convênios (https://www.tce.ce.gov.br:8082/scc/ModuloConsultaAct.tce)

Legislação TCE (https://www.tce.ce.gov.br/jurisdicionado/legislacao/legislacao-tce/leis)

Legislação Geral (https://www.tce.ce.gov.br/jurisdicionado/legislacao/legislacao-geral)

Contas Irregulares (https://www.tce.ce.gov.br/jurisdicionado/contas-irregulares)

Sistema de Atos de Pessoal (http://www.tce.ce.gov.br:8080/reap/)

Ouvidoria
Apresentação (https://www.tce.ce.gov.br/ouvidoria/o-apresentacao)

Contate a Ouvidoria (https://www.tce.ce.gov.br/ouvidoria/contate-a-ouvidoria)

Carta de Serviços ao Cidadão (https://www.tce.ce.gov.br/ouvidoria/carta-de-servicos-ao-cidadao)

Diário Oficial Eletrônico
Consulta por Data de Edição (https://www.tce.ce.gov.br/diario-oficial/consulta-por-data-de-edicao)

Consulta Textual (https://www.tce.ce.gov.br/diario-oficial/consulta-textual)

Consulta Avançada (https://www.tce.ce.gov.br/diario-oficial/consulta-avancada)

Consulta de Atas de Julgamentos (https://www.tce.ce.gov.br/diario-oficial/consulta-ata-de-julgamentos)

Comunicação
Notícias (https://www.tce.ce.gov.br/comunicacao/noticias)

Artigos (https://www.tce.ce.gov.br/comunicacao/artigos)

Galeria de Imagens (https://www.tce.ce.gov.br/comunicacao/imagens)

Galeria de Vídeos (https://www.tce.ce.gov.br/comunicacao/videos)

Galeria de Áudios (https://www.tce.ce.gov.br/comunicacao/galeria-de-audios)

Informativo TCE (https://www.tce.ce.gov.br/comunicacao/informativo-tce)

Clipping (https://www.tce.ce.gov.br/comunicacao/clipping)

Newsletter (https://www.tce.ce.gov.br/comunicacao/newsletter)

Contato (https://www.tce.ce.gov.br/comunicacao/contato-ascom)

Público Interno
Extrato de Pagamento (https://www.tce.ce.gov.br:8082/extratov2/login.xhtml)

Webmail (https://webmail.tce.ce.gov.br/)

MP junto ao TCE
Institucional (https://www.tce.ce.gov.br/institucional-mpc-novo/historico-mpc)

Atuação (https://www.tce.ce.gov.br/atuacao/relatorio-de-atividades)

Contato (https://www.tce.ce.gov.br/contatos-mpc)

Escola de Contas (http://www.ipc.tce.ce.gov.br/)

Municípios (http://municipios.tce.ce.gov.br)

Assinar

Newsletter

Digite seu endereço de e-mail para receber notícias
e informações do TCE Ceará por e-mail.

Seu e-mail

Rua Sena Madureira, 1047 - CEP: 60055-080 - Fortaleza/CE - (85) 3488.5900 - Ouvidoria - 0800 079 6666
Horário de funcionamento:  de segunda a sexta-feira, das 8 às 17 horas.

 Sessões do TCE Ceará (https://www.tce.ce.gov.br/jurisdicionado/sessoes-pautas-e-atas/acompanhe-as-sessoes-do-tce-ceara)

 Atuação pública em período de calamidade (https://www.tce.ce.gov.br/ouvidoria/atuacao-publica-em-periodo-de-calamidade)

Consulta de Processos

Informações do Protocolo

Número do Protocolo: 202209393

Número da Petição: 77317

Recebido em: 13/04/2022 às 09:48
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Peticionamento Eletrônico

Prezado(a),

Sua petição foi recebida com sucesso pelo Portal de Serviços Eletrônicos do TCE/CE. A tramitação e situação da
presente petição poderão ser visualizadas no endereço eletrônico do TCE/CE: https://www.tce.ce.gov.br/cidadao
/consulta-de-processos .
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